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Installation

! This instruction manual should be kept in a safe
place for future reference. If the washing machine is
sold, transferred or moved, make sure that the
instruction manual remains with the machine so that
the new owner is able to familiarise himself/herself
with its operation and features.

! Read these instructions carefully: they contain vital
information relating to the safe installation and
operation of the appliance.

Unpacking and levelling
Unpacking

1. Remove the washing machine from its packaging.
2. Make sure that the washing machine has not been
damaged during the transportation process. If it has
been damaged, contact the retailer and do not
proceed any further with the installation process.

3. Remove the 4
protective screws (used
during transportation) and
the rubber washer with
the corresponding
spacet, located on the
rear part of the appliance
(see figure).

4. Close off the holes using the plastic plugs provided.
5. Keep all the parts in a safe place: you will need
them again if the washing machine needs to be
moved to another location.

! Packaging materials should not be used as toys for
children.

Levelling

1. Install the washing machine on a flat sturdy floor,
without resting it up against walls, furniture cabinets
or anything else.
—— 2. If the floor is not
perfectly level, compen-
/x sate for any unevenness
by tightening or loosening
the adjustable front feet
Y ) (see figure); the angle of
inclination, measured in
relation to the worktop,
must not exceed 2°.

Levelling the machine correctly will provide it with
stability, help to avoid vibrations and excessive noise
and prevent it from shifting while it is operating. If it is
placed on carpet or a rug, adjust the feet in such a
way as to allow a sufficient ventilation space
underneath the washing machine.

Connecting the electricity and water
supplies

Connecting the water inlet hose

1. Connect the supply
pipe by screwing it to a
cold water tab using a 3%
gas threaded connection
(see figure).

Before performing the
connection, allow the
water to run freely until it
is perfectly clear.

2. Connect the inlet hose
to the washing machine
by screwing it onto the
corresponding water inlet
of the appliance, which is
situated on the top right-
hand side of the rear part
of the appliance (see
figure).

3. Make sure that the hose is not folded over or bent.
! The water pressure at the tap must fall within the
values indicated in the Technical details table (see
next page).

! If the inlet hose is not long enough, contact a
specialised shop or an authorised technician.

! Never use second-hand hoses.

! Use the ones supplied with the machine.
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Connecting the drain hose

-

65-100 cm

Connect the drain hose,
{4 without bending it, to a

drainage duct or a wall

drain located at a height
between 65 and 100 cm
( from the floor;

alternatively, rest it on
the side of a washbasin
or bathtub, fastening the
duct supplied to the tap
(see figure). The free end
of the hose should not
be underwater.

! We advise against the use of hose extensions; if it is
absolutely necessary, the extension must have the
same diameter as the original hose and must not
exceed 150 cm in length.

Electrical connections

Before plugging the appliance into the electricity
socket, make sure that:

e the socket is earthed and complies with all
applicable laws;

e the socket is able to withstand the maximum power
load of the appliance as indicated in the Technical
data table (see opposite);

¢ the power supply voltage falls within the values
indicated in the Technical data table (see opposite);

¢ the socket is compatible with the plug of the
washing machine. If this is not the case, replace
the socket or the plug.

! The washing machine must not be installed
outdoors, even in covered areas. It is extremely
dangerous to leave the appliance exposed to rain,
storms and other weather conditions.

! When the washing machine has been installed, the
electricity socket must be within easy reach.

! Do not use extension cords or multiple sockets.
! The cable should not be bent or compressed.

! The power supply cable must only be replaced by
authorised technicians.

Warning! The company shall not be held responsible
in the event that these regulations are not respected.
The first wash cycle

Once the appliance has been installed, and before

you use it for the first time, run a wash cycle with
detergent and no laundry, using the wash cycle 2.

OTechnical data

Model IWD 7125
width 59.5 cm
Dimensions height 85 cm

depth 53,5 cm

Capacity from 1 to 7 kg

Electrical
connections

please refer to the technical data
plate fixed to the machine

maximum pressure 1 MPa (10 bar)
minimum pressure 0.05 MPa (0.5 bar)
drum capacity 52 litres

Water connections

Spin speed up to 1200 rotations per minute

Energy rated

2;2?,::?:“:: programme 2; temperature 60°C;
regulatiogr’l using a load of 7 kg.
EN 60456

This appliance conforms to the
following EC Directives:
- 89/336/EEC dated 03/05/89
(Electromagnetic Compatibility) and
subsequent modifications

ﬂ - 2002/96/EC

|

- 2006/95/EC Low \oltage)




Description of the washing machine
and starting a wash cycle

E Control panel

ON/OFF button

O

7

WASH CYCLE
knob

Detergent dispenser drawer

Detergent dispenser drawer: used to dispense
detergents and washing additives (see “Detergents
and laundry”).

ON/OFF button: switches the washing machine on
and off.

WASH CYCLE knob: programmes the wash cycles.
During the wash cycle, the knob does not move.

FUNCTION buttons with indicator light: used to
select the available functions. The indicator light
corresponding to the selected function will remain lit.

TEMPERATURE knob: sets the temperature or the
cold wash cycle (see “Personalisation”).

SPIN SPEED knob: sets the spin speed or exclude
the spin cycle completely (see “Personalisation”).

DISPLAY: used to view the duration of the various
cycles available and the remaining time of a cycle in
progress; if the DELAY TIMER option has been
selected, the countdown to the start of the selected
cycle will appear.

DELAY TMER button : press to set a delayed start
time for the selected wash cycle. The delay time will
be shown on the display.

DELAY TIMER yfggn%\s(,gm
pbutton
DISPLAY FUNCTION START/
buttons with PAUSE.
button with

indicator lights

Ay
CJO°0 O

O O

indicator light

TEMPERATURE
ko DOOR LOCKED
indicator light
SPIN SPEED

knob

WASH CYCLE PROGRESS indicator lights: used to
monitor the progress of the wash cycle.

The illuminated indicator light shows which phase is in
progress.

DOOR LOCKED indicator light: indicates whether
the door may be opened or not (see next page).

START/PAUSE button with indicator light: starts or
temporarily interrupts the wash cycles.

N.B. To pause the wash cycle in progress, press this
button; the corresponding indicator light will flash
orange, while the indicator light for the current wash
cycle phase will remain lit in a fixed manner. If the
DOOR LOCKED £ indicator light is switched off, the
door may be opened.

To start the wash cycle from the point at which it was
interrupted, press this button again.

Standby mode

This washing machine, in compliance with new
energy saving regulations, is fitted with an automatic
standby system which is enabled after a few minutes
if no activity is detected. Press the ON-OFF button
briefly and wait for the machine to start up again.
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Indicator lights

The indicator lights provide important information.
This is what they can tell you:

Wash cycle phase indicator lights

Once the desired wash cycle has been selected and
has begun, the indicator lights switch on one by one
to indicate which phase of the cycle is currently in
progress.

Wash o &
Rinse o N
Spin °Q
Drain o ¥

End of wash cycle O END

Function buttons and corresponding indicator
lights

When a function is selected, the corresponding
indicator light will illuminate.

If the selected function is not compatible with the
programmed wash cycle, the corresponding indicator
light will flash and the function will not be activated.

If the selected function is not compatible with another
function which has been selected previously, the
indicator light corresponding to the first function
selected will flash and only the second function will be
activated; the indicator light corresponding to the
enabled option will remain lit.

Starting a wash cycle

& Door locked indicator light

When the indicator light is on, the porthole door is
locked to prevent it from being opened; make sure
the indicator light is off before opening the door (wait
approximately 3 minutes). To open the door during a
running wash cycle, press the START/PAUSE button;
the door may be opened once the DOOR LOCKED

indicator light turns off.

1. Switch the washing machine on by pressing the ON/OFF button. All indicator lights will switch on for a few
seconds, then they will switch off and the START/PAUSE indicator light will pulse.

. Load the laundry and close the door.

Set the spin speed (see “Personalisation”).

. Select the desired functions.

O NG A N

n a fixed manner, in green.

. Set the WASH CYCLE knob to the desired programme.
. Set the washing temperature (see “Personalisation”).

. Measure out the detergent and washing additives (see “Detergents and laundry”).

. Start the wash cycle by pressing the START/PAUSE button and the corresponding indicator light will remain lit

To cancel the set wash cycle, pause the machine by pressing the START/PAUSE button and select a new cycle.
9. At the end of the wash cycle the END indicator light will switch on. The door can be opened once the DOOR

LOCK & indicator light turns off. Take out your laundry and leave the appliance door ajar to make sure the drum
dries completely. Switch the washing machine off by pressing the ON/OFF button.




Wash cycles

Table of wash cycles

é Max. | Max. Detergents Maz(k. e
& - 9) Cycle
= Description of the wash cycle te:gp. speed Fabric Eoo duration
‘B“ (°C) | (rom) Prewash | Wash | Bleach softener Normal Time
Daily
1 |Cotton with prewash: extremely soiled whites. 90° | 1200 [ J (] - [ 7 - =~
2 |Cotton: extremely soiled whites. 90° | 1200 - [ ] ° (] 7 - g
2 |Cotton (1): heavily soiled whites and resistant colours. 60° | 1200 - [ ] (] (] 7 - %
2 |Cotton (2): heavily soiled whites and delicate colours. 40° | 1200 - [ ] (] (] 7 - 5
3 |Cotton: heavily soiled whites and resistant colours. 60° | 1200 - [ ® ® 7 3,5 3
4 |Coloured Cottons (3): lightly soiled whites and delicate colours. 40° | 1200 - (] [ [ 7 3,5 _5:
5 | Synthetics: lightly soiled resistant colours. 60° | 800 - [ ] (] (] 3 2 2
Special 2
6 | Wool: for wool, cashmere, etc. 40° 600 - [ ] - (] 15 - f
7 |Silk/Curtains: for garments in silk and viscose, lingerie. 30° 0 - ° - [ 1 - é
8 |Jeans 40° | 800 - ® - ® 3 - o
° Expres‘s: to refresh Iightly soiled garmentg quickly (not suitable for 30° | 800 . ° . ° 15 B 2
wool, silk and clothes which require washing by hand). o
10 |Outwear 30° | 400 - o | - - 2 - it
Sport §
11|Sport Intensive 30° | 600 - (J - L 3 - g
12|Sport Light 30° | 600 - ° - [ 3 - S
13|Sport Shoes 30° | 600 | - o - o Mx2p 1 o
pairs @
Partial wash cycles %
2 |Rinse - | 1200 - - ° ° 7 - °
© |Spin - | 1200 - - - - 7 - =
%% |Drain - 0 - - - - 7 _

The information contained in the table is intended as a guide only.

For all Test Institutes:

1) Test wash cycle in compliance with regulation EN 60456: set wash cycle 2 with a temperature of 60°C.
2) Long wash cycle for cottons: set wash cycle 2 with a temperature of 40°C.

3) Short wash cycle for cottons: set wash cycle 4 with a temperature of 40°C.

Specials wash cycles

Express (wash cycle 9) this wash cycle was designed to wash lightly soiled garments quickly: it lasts just 15 minutes and
therefore saves both energy and time. By selecting this wash cycle (9 at 30°C), it is possible to wash different fabrics
together (except for wool and silk items), with a maximum load of 1.5 kg.

Outwear (wash cycle 10) is studied for washing water-repellent fabrics and winter jackets (e.g. Gore-Tex, polyester,
nylon); for best results, use a liquid detergent and dosage suitable for a half-load; pre-treat necks, cuffs and stains
if necessary; do not use softeners or detergents containing softeners. Stuffed duvets cannot be washed with this
programme.

Sport Intensive (wash cycle 11) is for washing heavily soiled sports clothing fabrics (tracksuits, shorts, etc.); for
best results, we recommend not exceeding the maximum load indicated in the "Table of wash cycles".

Sport Light (wash cycle 12) is for washing lightly soiled sports clothing fabrics (tracksuits, shorts, etc.); for best
results, we recommend not exceeding the maximum load indicated in the "Table of wash cycles". We recommend
using a liquid detergent and dosage suitable for a half-load.

Sport Shoes (wash cycle 13) is for washing sports shoes; for best results, do not wash more than 2 pairs
simultaneously.
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Setting the temperature

Turn the TEMPERATURE knob to set the wash temperature (see Table of wash cycles).

The temperature may be lowered, or even set to a cold wash .

The washing machine will automatically prevent you from selecting a temperature which is higher than the
maximum value set for each wash cycle.

Setting the spin speed
Turn the SPIN SPEED knob to set the spin speed for the selected wash cycle.
The maximum spin speeds available for each wash cycle are as follows:

Wash cycles Maximum spin speed
Cottons 1200 rpm

Synthetics 800 rpm

Wool 600 rpm

Silk drain only

The spin speed may be lowered, or the spin cycle can be excluded altogether by selecting the symbol @
The washing machine will automatically prevent you from selecting a spin speed which is higher than the
maximum speed set for each wash cycle.

Functions

The various wash functions available with this washing machine will help to achieve the desired results, every time.
To activate the functions:

1. Press the button corresponding to the desired function;

2. the function is enabled when the corresponding indicator light is illuminated.

Note: If the indicator light flashes rapidly, this signals that this particular function may not be selected in
conjunction with the selected wash cycle.

Delay timer

To set a delayed start for the selected programme, press the corresponding button repeatedly until the required
delay period has been reached. When this option is enabled, the symbol lights up on the display. To remove the
delayed start option press the button until the text "OFF" appears on the display.

! This option is enabled with all programmes.

EcoTime

Selecting this option enables you to suitably adjust drum rotation, temperature and water to a reduced load of

lightly soiled cotton and synthetic fabrics (refer to the ""Table of wash cycles"). “EceTime” enables you to wash in
less time thereby saving water and electricity. We suggest using a liquid detergent suitably measured out to the
load quantity.

! This function may not be used in conjunction with wash cycles 1, 2, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, ﬁ‘@,, y

@ Stain removal
Bleaching cycle designed to remove the toughest stains. Please remember to pour the bleach into extra
compartment 4 (see “Bleach cycle”).

! This function may not be used in conjunction with wash cycles 1, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, @, 3“”(




Detergents and laundry

Detergent dispenser drawer

Good washing results also depend on the correct
dose of detergent: adding too much detergent will not
necessarily result in a more efficient wash, and may in
fact cause build up on the inside of your appliance
and contribute to environmental pollution.

! Do not use hand washing detergents because these
create too much foam.

Open the detergent
dispenser drawer and
pour in the detergent or
washing additive, as
follows.

ompartment 1: Pre-wash detergent (powder)
Before pouring in the detergent, make sure that extra
compartment 4 has been removed.

compartment 2: Detergent for the wash cycle
(powder or liquid)

Liquid detergent should only be poured in immediately
prior to the start of the wash cycle.

compartment 3: Additives (fabric softeners, etc.)
The fabric softener should not overflow the grid.
extra compartment 4: Bleach

Bleach cycle

! Traditional bleach should be used on sturdy white
fabrics, and delicate bleach for coloured fabrics,
synthetics and for wool.

This option is particularly
useful for the removal of
stubborn stains. Place
extra compartment 4
(supplied) into
compartment 1.

When pouring in the
bleach, be careful not to
exceed the "max" level
marked on the central
pivot (see figure).

To run the bleach cycle on its own, pour the bleach into
extra compartment 4, set the "Rinse" £ programme
and activate the "Stain removal" & option.

To bleach during a wash cycle, pour in the detergent
and any fabric softener you wish to use, set the desired
wash cycle and enable the "Stain removal" & option.
The use of extra compartment 4 excludes the “Pre-
wash” option.

Preparing the laundry

* Divide the laundry according to:
- the type of fabric/the symbol on the label
- the colours: separate coloured garments from
whites.
e Empty all garment pockets and check the buttons.
* Do not exceed the listed values, which refer to the
weight of the laundry when dry:
Durable fabrics: max. 7 kg
Synthetic fabrics: max. 3 kg
Delicate fabrics: max. 2 kg
Wool: max. 1,5 kg
Silk: max. 1 kg

How much does your laundry weigh?

1 sheet 400-500 g

1 pillow case 150-200 g
1 tablecloth 400-500 g
1 bathrobe 900-1200 g
1 towel 150-250 g

Garments requiring special care

Wool: all wool garments can be washed using
programme 6, even those carrying the "hand-wash
only" v label. For best results, use special
detergents and do not exceed 1,5 kg of laundry.
Silk: use special wash cycle 7 to wash all silk
garments. We recommend the use of special
detergent which has been designed to wash delicate
clothes.

Curtains: fold curtains and place them in a pillow
case or mesh bag. Use wash cycle 7.

Jeans: Turn garments inside-out before washing and
use a liquid detergent. Use programme 8.

Load balancing system

Before every spin cycle, to avoid excessive vibrations
and to distribute the load in a uniform manner, the
drum rotates continuously at a speed which is slightly
greater than the washing rotation speed. If, after
several attempts, the load is not balanced correctly,
the machine spins at a reduced spin speed. If the
load is excessively unbalanced, the washing machine
performs the distribution process instead of spinning.
To encourage improved load distribution and balance,
we recommend small and large garments are mixed
in the load.




Precautions and tips
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! This washing machine was designed and

constructed in accordance with international safety
regulations. The following information is provided for
safety reasons and must therefore be read carefully.

General safety

¢ This appliance was designed for domestic use only.

¢ The washing machine must only be used by adults, in
accordance with the instructions provided in this manual.

Do not touch the machine when barefoot or with
wet or damp hands or feet.

Do not pull on the power supply cable when
unplugging the appliance from the electricity
socket. Hold the plug and pull.

Do not open the detergent dispenser drawer while
the machine is in operation.

e Do not touch the drained water as it may reach
extremely high temperatures.

Never force the porthole door. This could damage
the safety lock mechanism designed to prevent
accidental opening.

If the appliance breaks down, do not under any
circumstances access the internal mechanisms in
an attempt to repair it yourself.

Always keep children well away from the appliance
while it is operating.

The door can become quite hot during the wash cycle.

If the appliance has to be moved, work in a group
of two or three people and handle it with the utmost
care. Never try to do this alone, because the
appliance is very heavy.

Before loading laundry into the washing machine,
make sure the drum is empty.

Disposal

¢ Disposing of the packaging materials: observe local
regulations so that the packaging may be re-used.

e The European Directive 2002/96/EC on Waste
Electrical and Electronic Equipment, requires that
old household electrical appliances must not be
disposed of in the normal unsorted municipal waste
stream. Old appliances must be collected
separately in order to optimise the recovery and
recycling of the materials they contain and reduce
the impact on human health and the environment.
The crossed out "wheeled bin" symbol on the
product reminds you of your obligation, that when
you dispose of the appliance it must be separately
collected.
Consumers should contact their local authority or
retailer for information concerning the correct
disposal of their old appliance.




Care and maintenance

Cutting off the water and electricity
supplies

e Turn off the water tap after every wash cycle. This
will limit wear on the hydraulic system inside the
washing machine and help to prevent leaks.

¢ Unplug the washing machine when cleaning it and
during all maintenance work.

Cleaning the washing machine

The outer parts and rubber components of the
appliance can be cleaned using a soft cloth soaked
in lukewarm soapy water. Do not use solvents or
abrasives.

Cleaning the detergent dispenser
drawer

Remove the dispenser
by raising it and pulling it
out (see figure).

Wash it under running
water; this operation
should be repeated
frequently.

Caring for the door and drum of your
appliance

¢ Always leave the porthole door ajar in order to
prevent unpleasant odours from forming.

Cleaning the pump

The washing machine is fitted with a self-cleaning
pump which does not require any maintenance.
Sometimes, small items (such as coins or buttons)
may fall into the pre-chamber which protects the
pump, situated in its bottom part.

! Make sure the wash cycle has finished and unplug
the appliance.

To access the pre-chamber:

1. using a screwdriver,
remove the cover panel
on the lower front part of
the washing machine
(see figure);

2. unscrew the lid by
rotating it anti-clockwise
(see figure): a little water
may trickle out. This is
perfectly normal;

3. clean the inside thoroughly;

4. screw the lid back on;

5. reposition the panel, making sure the hooks are
securely in place before you push it onto the
appliance.

Checking the water inlet hose

Check the inlet hose at least once a year. If there are
any cracks, it should be replaced immediately: during
the wash cycles, water pressure is very strong and a

cracked hose could easily split open.

! Never use second-hand hoses.
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Your washing machine could fail to work. Before contacting the Technical Assistance Centre (see “Assistance”),
make sure that the problem cannot be not solved easily using the following list.

Problem: Possible causes / Solutions:

The washing machine does not * The appliance is not plugged into the socket fully, or is not making contact.
switch on. e There is no power in the house.

The wash cycle does not start. * The washing machine door is not closed properly.

e The ON/OFF button has not been pressed.

e The START/PAUSE button has not been pressed.

e The water tap has not been opened.

e A delayed start has been set (see “Personalisation”).

The washing machine does not * The water inlet hose is not connected to the tap.
take in water ("H20" will flash e The hose is bent.
on the display). e The water tap has not been opened.

e There is no water supply in the house.
e The pressure is too low.
e The START/PAUSE button has not been pressed.

The washing machine ® The drain hose is not fitted at a height between 65 and 100 cm from
continuously takes in and drains the floor (see “Installation”).
water. ¢ The free end of the hose is under water (see “Installation”).

e The wall drainage system is not fitted with a breather pipe.

If the problem persists even after these checks, turn off the water tap,
switch the appliance off and contact the Assistance Service. If the
dwelling is on one of the upper floors of a building, there may be problems
relating to water drainage, causing the washing machine to fill with water
and drain continuously. Special anti-draining valves are available in shops
and help to avoid this inconvenience.

The washing machine does not ® The wash cycle does not include draining: some wash cycles require
drain or spin. the drain phase to be started manually.

® The drain hose is bent (see “Installation”).

® The drainage duct is clogged.

The washing machine vibrates a ¢ The drum was not unlocked correctly during installation (see “Installation”).
lot during the spin cycle. e The washing machine is not level (see “Installation”).
¢ The washing machine is trapped between cabinets and walls (see “Installation”).

The washing machine leaks. e The water inlet hose is not screwed on properly (see “Installation”).
e The detergent dispenser drawer is blocked (for cleaning instructions, see
“Care and maintenance”).
® The drain hose is not fixed properly (see “Installation”).

The "function" indicator lights and e Switch off the machine and unplug it, wait for approximately 1 minute
the "start/pause" indicator light and then switch it back on again.

flash, while one of the "phase in If the problem persists, contact the Technical Assistance Service.
progress" indicator lights and the

"door locked" indicator light will

remain lit in a fixed manner.

There is too much foam. e The detergent is not suitable for machine washing (it should display the
text “for washing machines” or “hand and machine wash”, or the like).
e Too much detergent was used.

11



Service

Before calling for Assistance:

e Check whether you can solve the problem alone (see “Troubleshooting”);

¢ Restart the programme to check whether the problem has been solved;

e |f this is not the case, contact an authorised Technical Assistance Centre using the telephone number
provided on the guarantee certificate.

! Always request the assistance of authorised technicians.

Have the following information to hand:

e the type of problem;

e the appliance model (Mod.);

e the serial number (S/N).

This information can be found on the data plate applied to the rear of the washing machine, and can also
be found on the front of the appliance by opening the door.

12



IHCTPYKUIA 3 BUKOPUCTaHHSA

NMPAJIbHA MALLUUHA

e <
BcTtaHoBneHHsA, 14-15

PosnakyBaHHA Ta BMpIBH'lOBaAHHSA

MigkntoyYeHHs BOAW 1 enekTpoeHeprii

YKkpaiHCcbKa Mepwmnn ymkn npaHHA
TexHiuyHi paHi

Onuc npanbHOI MalKWHX Ta 3anycKy
nporpam, 16-17

MaHenb kepyBaHHSA

IHOMKaTOpHI Nnamnu

Ak 3anycTuTu nporpamy

NMporpamu, 18

Tabnuus nporpam

HanawTyBaHHA nig BnacHi notpebu, 19
BcTaHoBneHHs Temnepatypu

IWD 7125 BcTaHoBREeHHs LueHTpudyrun
Oonuii

MpanbHi 3acobu Ta 6inusHa, 20
KaceTta gns npanbHux 3acobiB

Lvkn BigbintoBaHHSA

MigrotoBka 6inn3Hn

Ocobnusi peui

CuncTtema H6anaHcyBaHHS 3aBaHTaXEHHS

3axoamu 6e3neku Ta nopagm, 21
3aranbHa Oeaneka
YTunisauia

UnweHHA Ta gornNapg, 22

BigkntoyeHHs BOAW M €NEKTPUYHOrO XMUBMEHHS
OunLeHHa NpanbHOI MaLnHK

UnLeHHA kaceTu onga npanbHux 3acobis
Hornag 3a nokom Ta 6apabaHom

UnweHHa Hacocy

KoHTponb Tpybu nogadi Boam

HecnpaBHoOCTI Ta 3acobu iX yCyHeHHs, 23

Odonomora, 24

(1) InbesIT

13



BcTaHOBNEHHSA

! HeobxinHo 36epiraT gaHy Gpoluypy, Wob maTu
Harogy 3BepHYTUCA A0 Hel 'y Byab-aKnin MOMEHT. Y
BUNaAKy npogaxy, nepegadi iHwWin ocobi abo
nepeisgy nepekoHamTecs, WO iHCTPYKLUisa nepebyBae
pa3oM i3 npanbHOK MaLUMHOK N HOBWI BNACHUK
MOXe O3HanomMuTucsa 3 ii npuHuMnamm poboTu n
BiANOBiAHMMMK 3anobiXXHUMKU 3axogaMMu.

! YBaxHO BUBYITb IHCTPYKLIO: B Hill MiCTUTbCS
BaXxnuBa iHopMauis WoL0 BCTAHOBNEHHS,
BUKOPUCTaHHA Ta Ge3neku.

Po3nakyBaHHA Ta BUpPiBHIOBaHHA
Po3nakyBaHHs

1. PosnakyBaHHA npanbHOi MallnHK

2. BpockoHanbTecs, WO MalnHa He 3a3Hana
YWKOKEHb Mif Yac TpaHCNopTyBaHHS. FAKLWO BOHa
Ma€ MOLUKOAXEHHS, HE BUKOHYWTE HisIKUX
nigknoYeHb Ta HeraHo 3BEpPHITbCS 40
nocrtavanbHuka.

3. Buganite 4 3anobixHi
rBUHTU AN
TpaHcnopTyBaHHA Ta
npoknazgky 3
Bi4NOBIAHOK PO3NipHOIO
ngeTtanno, fkKi
3HaxoaaTbCcsA nosagy
(Ous. maroHoOK).

N

4. 3akpunTe OTBOPWU NNACTUKOBMMW 3arnyLikamm 3
KOMMMEKTY MocTadaHHS.

5. 36epexiTb yci geTani: sKWo npanbHa MallumMHa
Mae nepeBO3UTUCSH, IX NOTPIGHO BCTAHOBUTU 3HOBY.

! 3abopoHsanTe OiTAM rpaTuca 3 ynakoBKamu.
BupiBHIOBaHHA

1. BcTaHoBiITb NpanbHy MallMHY Ha PiBHIA Ta TBepAin
nignoasi, He npuTynat4mn ii 4o CTiH, mebnis, TOLW,O.

2. Axkwo nignora He €
ineanbHoO
rOPU30HTAanbHOIO,
KOMMNEHCYNTE HEPIBHOCTI
3a OOMOMOrol nepeaHix
HXKOK  (Ous. MarsltoHOK) —
PO3Kpy4ytodu Hu
3aKkpydyrodu ix; KyT
Haxuny BigHOCHO poboyoi
NoBepxHi He MOBUHEH
nepesuyBaTtn 2°.

/

HanexHe BuMpiBHIOBaHHA Hagae cTabinbHICTb MaLIUHI
Ta 3anobirae Bibpauii, Wymy Ta nepecyBaHHIO Nig
yac po6oTu. NMpn BCTaHOBNEHHI MaLUMHW Ha
KUITMMOBOMY MOKPUTTI abo kunumi Bigperynonte
HiXKKM TakMM YMHOM, W06 3anuwmnTy nig npanbHo
MaLUMHOK OOCTaTHIM NPOCTip ANSA BEHTUNsALUIN.

Migkno4yeHHA BOAU N eNeKTpOeHepril
Mia’eaHaHHA TPyOM nopgadi Boan

1. MigKNOYnUTU XKNBRAYUI
Tpybonposig,
NPUKPYTUBLUM AOro A0
KpaHy XONOoAHOI BOAW 3a
JOMoMOorow WwTyuepy 3
rasoBot pisbboto 3/4
(0us. MarstoHOK).

Mepen nigknto4YeHHAM
cnycTiTb BOAY, OOKU
BOHa He cTaHe
Npo3opoio.

2. Migkntovite TpyOy
nogadi Boau oo
npanbHOi MaLUUHW,
NPUKPYTUBLUK 1T 4O
po3’emy Ans BOAM, SIKUNA
3HaxXoAUTbCS yropi
npaBopyy Ha 3aAHbOMY
6oui mawunHm (dus.
MarsitoHOK).

3. 3BepHiTb yBary, wob Tpyba He mana 3rvHiB Ta
YTUCKIB.

! Tuck Boam B KpaHi Mae BignoBigaTM 3HaAYEHHAM Y
Tabnuui TexHiyHMx gaHnx (Oue. cmopiHKY nopy4).

! Axkwio nosxuHm Tpybu nogavi Boau He BUcTavae,
3BEpPHITbCA Y chneuianisoBaHy kKpamHuu abo go
YNOBHOBAXeHOro gaxisus.

! He BukopucToByiTe Hikonu Tpybu, Lo Bxe 6ynu y
KOPUCTYBAHHI.

! BukopucToByiiTe TpyGU 3 KOMMNMEKTY NocTayaHHs
40 MalLUWHW.




(D) inbesit

Miakno4YeHHsA 3NMBHOIO LUMAHra

-

65-100 cm

MigknoYiTe 3NMBHUN
LUNaHr, He 3ruHaKryu
noro, oo
KaHanisauiHoro kaHany
abo go Bxoay OO0 Takoro
( KaHamny Ha CTiHi, Ha

BigcTaHi Big 65 go 100
cM Big nignoru;

abo noknapgitb noro Ha
Kpan BMmuBanbHuka abo
BaHHMW, NOEAHAaBLUN
Hanpasnsawyy, ska
BXOAUTb OO0 KOMMIEKTY
nocrtadaHHs, 0O KpaHy
(Oue.manoHOK). He
3anuwanTe BiNbHUN

3aHypeHuM y BoAay.

! BVIKOpI/lCTaHHFl nogoBXyBada LwaHra He

pekoMmeHgoBaHe. B pasi HeoOXiAHOCTI BUKOPUCTaHHSA

nofoBXyBaya LUMaHry, nepekoHamTecsa y ToMmy, Lo
BiH Ma€e TOW camMui giameTp Ta MOro JOBXWHA He
nepesuwye 150 cm.

EnekTpu4Hi nigkntoYeHHsA

Mepw Hi>XX BCTaBUTU BUIKY B €MEKTPUYHY PO3ETKY,

nepekoHamnTecs, LWoO:

* po3eTka Mae 3a3eMiieHHsa y BignoBigHOCTI A0
BCTAHOBIIEHUX HOPM;

* po3eTka po3paxoBaHa Ha MakcumarnbHe
HaBaHTaXEHHS Y MexaX MOTYXHOCTi MaluuHMU,
3a3HayeHe y Tabnuui TexHiYHUX gaHux (dus.
MarsitoHOK ropyd);

* Hanpyra >XUBMNeHHs nepebyBae y Mexax,
3a3HayeHnx y Tabnuui TexHivyHuMx gaHux (Ous.
MarsitoHOK ropyd);

* po3eTka MigXoAuTb 00 BWIKW NpanbHOi MawuHu. B
iHLOMY BMMNagKy 3aMiHiTb po3eTky abo BUINKY.

! MawunHy He MOXHa BCTaHOBMIOBATK M03a
NPUMILLEHHAM, HaBiTb B 3axXULEHUX MiCLsIX, TOMY
wo ayxe HebesneyHo niggaeatu il BNAMBY gowy i
rposu.

KiHeUb 3MMMBHOrO LWNaHra

! Konu mawuvHy Bxe BcTaHoBneHo, 3abesnevyTe
BiNIbHUIN JOCTYN 0O €NeKTPUYHOI PO3ETKU.

! He BukopucToByiiTEe NoOoBXKYyBayi N TPIMHUKK.

! WHyp XuMBNEHHs He NOBUHEH MaTu 3ruHiB abo
YTUCKIB.

! NMpoBoanTt 3amiHy LIHYPY XUBMEHHS MOXYTb
TiNbKM BMOBHOBaXeHi gaxiBLi.

YBara! KomnaHis 3Himae 3 cebe BignoBiganbHicTb 3a
YMOBU HeOOTPUMaHHS BKasaHMX HOPM.

Mepwwnin uMKN NpaHHA

Micna BCTaHOBNEHHSA Ta MepLU HiX po3noyaTtu
BUKOPUCTaHHS MalUWHW, BUKOHANTE LMKM NpaHHS 3
npanbHUM 3acoboM ane He 3aBaHTaxytoun GinNusHy,
BCTAHOBUBLUW nporpamy 2.

TexHi4yHi aaHi

Moaenb IWD 7125
wupurHa 59,5 cm
Po3mipu Bucota 85 cm
rmnbuHa 53,5 cm
KinbkicTb .
BiNnu3Hn Bin 100 7 kr
EneKkTpuyiHi OVB. WWNbAIK 3 TEXHIYHMMU JaHUMW Ha

NiaKNOYeHHA MaLLWHi

mMakcumansHun Tuck 1 mMa (10 6ap)
MiHimaneHun Tuck 0,05 miMa (0,5 6ap)
06’em baky — 52 nitpu

BoaonpoBaHi
NiaKI4YeHHsA

umeiﬁg:z;l:u £o 1200 obepTiB Ha XBUMWHY

lNporpamu

KOHTponto 3rigHo | nporpama 2; Temnepatypa 60°C;

3 HOPMOIO BUKOHYETBLCS 3 3aBaHTAXEHHSIM 7 KT.

EN 60456
Llet npunag Bignosigae Takum
€BPONENCHKUM OUPEKTUBAM:
-89/336/CEE del 03/05/89
(EnektpomarHiTHa CyMiCHICTb),
BKIHOYAKOYM Mi3HilLi BHECEHHS Ta 3MiHM
- 2002/96/CE

— - 2006/95/CE (Hu3bka Hanpyra)
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Onuc npanbHOI MaWNHN Ta
npouenypu i3 3anycKky nporpam

NMaHenb KepyBaHHA

KHonka YBIMKHEHHA/
BUMKHEHHA

-

Kacema dons npanbHux 3acobie

Pyuka
NMPOIrPAMM

Kacema 3 npanbHUM 3acob6oM: [0Sl 3aBaHTaXEHHS
npanbHMx 3acobis Ta 3acobis gornagy (dus.
“lMpanbHi 3acobu ma 6inu3Ha”).

KHonka YBIMKHEHHA/BUMKHEHHA: ans
YBIMKHEHHS I BUMKHEHHS nparnbHOT MalLuuHU

Pyuyka MPOIFPAMM: aonsa 3agaHHa 6axaHux nporpam.
Mig yac nporpamu pydka 3anuaeTbCad HEPYXOMOHO.

KHonku Ta iHgukaTopHi namnun OMUIA: gnsa subopy
HasiBHMX onuin. IHaMkaTopHa namna obpaHoi onuii
3anunaeTbCs YBIMKHEHOIO.

Pyyka UEHTPU®YTU: ana ycTaHOBKM LEeHTpUdyrun
abo ansA BUMKHeHHS i (Ous. “HanawmyeaHHs nid
ernacHi nompebu”).

Pydka TEMMNEPATYPA: gna yctaHOBKM TemnepaTtypu
abo xonopHoro npaHHa (Ous. “HanawmyeaHHs rid
ernacHi nompebu”).

D,I/ICI'IHEI7I: ans BinobpaxxeHHs TpUBanocTi PisHMX
HasBHMX NporpamMm Ta nNpu posnoyaTtomy Uukni — Ans
BiAOOpaXKeHHsA 4vacy, AKUN 3anuunecsa 4o
3aBepLUEHHS LUbOro UMKNY; SKWO BCTAHOBIIEHO
BIOCTPOYEHUA MYCK, BigoOpaxaeTbcsa vac,
sKkoro 6pakye Ao no4vatky pobotn BMOpaHoi
nporpamu.

Kronka BIOKMAOEHUN 3ANYCK (): HaTuckaHHa
BUKMMKAE BigKnageHun 3anyck BubpaHoi nporpamu;
3Ha4YeHHs BiACTpoYeHHs BigobpakaeTbcs Ha gucnnel.

O

IHAUKATOPHI NTAMIMNU

KHonka YBIMKHEHHA UUKNY
BIOCTPOYEHOIO
nyCcKy
KHonku 3 KHonka Ta
Y i iHOMKaTOpHa namna
OUCMNEN | iHAMKaTOpHMMM
namnamu OMLIS I'IXCK/I'IAY:;A

( O)'O"Ol"

_O
o
O O =
o
(o)
(o]
Pyuka IHankaTopHa namna
TEMMNEPATYPA JTIOK 3ABJTIOKOBAHO
Pyuka
UEHTPUDPYTU

IHOUKATOPHI NAMIMA YBIMKHEHHA UWUKNY:
ANa  CNOCTepeXeHHs 3a CTaHOM Mporpamun npaHHS.
YBiMKHEHa iHAuKaTopHa namna BKasye Ha
akTmBoBaHy daasy.

InankaTtopHa namna JIKOK 3ABJIOKOBAHO: gns
nepesipkn TOro, YM NIOK MOXe BigkpuBaTuchb (Ous.
CMOPIHKY MopyY).

KHonka Ta iHgukaTtopHa namna MYCK/MAY3A: ansa
3anycky nporpam abo ans ix TMM4YacoBOro
nepepuBaHHsS.

YBara: wob ycTaHOBUTU B PEXUM Nay3um NoTOYHE
NpaHHs, HaTUCHITb Ha LI KHOMKY, BiAMNOBiAHA KHOMKa
noyHe GnumMaTn NnoMapaH4YeBUM KONbOPOM, B TOW 4vac
AK iHAMKaTOpHA flamna NoTOYHOI hasun CBITUTUMETLCS
NOCTINHUM CBIiTNOM. AKWoO iHgnkaTopHa namna JIHOK
3ABJTIOKOBAHO [% 3racHe, MOXHa BigKpuBaTu JIOK
ONA 3aBaHTaXeHHSA OinusHu.

LLlo6 npogoBXuTn nNpaHHSa 3 Micus, Ae BOHO Oyno
nepepBaHoO, 3HOBY HATUCHITb Ha LK KHOMKY.

PeXxuM ouvikyBaHHSA

BignoBigHO 4O HOpM, NOB’A3aHMX 3 3aoLWagXEeHHS
eHepril, Ui npanbHy MalWHY OCHALEeHO CUCTEMOLD
aBTOBUMKHEHHS (stand by), sika akTMByeTbCA Yepes
Oekinbka ceKkyHp BigcyTHocTi pobotn 3 Boky
MawwuHu. Wenako HaTucHITE kHonky YBIMKHEHHA/
BMUMKHEHHA Ta 3ayekanTe BigHOBMEHHS po6oTH
MaLUUHW.
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(D) inbesit

IHaukaTopHi namnu (&) InaukaTopHa namna fIIOK 3ABIIOKOBAHO
) ) ) YBiMKHEHa iHAMKaTOpHa famna BKasye Ha Te, Wo
IHAMKaTOPHI Namnu HazaloTe BaXNUBY iHopmallio MoK 3a6noKoBaHWi; BiAKPMBATM NIOK MOXHA Nue

OT Ha Lo BOHM BKa3yioTk! KOMW US namna He CBiTUTbCS.

o6 BigKpWTK NIOK Nig Yac BUKOHAHHS LMKy,
HaTuCHITb kHOMKy MYCK/TMAY3A; aKkwo iHagukaTtopHa

IHAMKaTOPHI Namnu NOTOYHMX onepauin namna JIIOK 3ABTOKOBAHO 3racna, ue o3Havae,
Micna obpaHHa Ta 3anycky 6axaHoro Lukny npaHHsA WO MOXHA BIZKPUTM FHOK.

iHOWKATOPHI NaMnn BMUKAKOTbLCA NO Yepsi, wob
BKa3aTu Ha CTaH Nporpamu:

MpaHHa o &
OINOCKaHHS o o

Bigxunm °Q
3nus wy
° %

KiHeLb npaHHSA O END

KHonku onuin Ta BignoBigHi iHAMKaTOpPHIi Nnamnu
Micna Bnbopyonuii BignoBigHa iHOMKaTOpHa namna
NnoOYnHaE CBITUTUCA.

Axkwo BuGpaHa onuis HecymicHa 3 3agaHok
nporpamoto, iHaukaTopHa nammna rno4yHe énumatun i
Onuist He aKTUBYETbCH.

Axwo BuGpaHa onuis He € CYMICHOI 3 iHLLOL,
paHiwe BNOpaHo, iHAUMKATOPHA NnamMna nonepeaHbol
@YHKLUIT NoYyHe GnumaTtu, npu ubomy byae
aKTMBOBAHO TiNMIbKM OCTaHHIO OMLil0, 3acCBiTUTbCA
iHOMKaTOpHa flaMna akTMBOBAHOI Onuii.

Sk 3anycTuTh nporpamy

1. YBIMKHITb NMpanbHy MallnHy, HaTUCHYBLK Ha kHonky YBIMKHEHHA/BUMKHEHHA. Yci iHaukaTopHi namnu
YBIMKHYTbCSl Ha AekKinbka CeKyHA, MOTiM 3racHyTb Ta MovHe OrnmmaTu iHavkaTopHa namna MYCK/MAY3A

2. 3aBaHTaxTe GINU3HY 1 3aKPUNTE FIOK.

3. BcTaHoBiTb 3a gonomoroto pydku [MPOIPAM 6GaxaHy nporpamy.

4. BcTaHoBiTb TeMnepaTypy npaHHa (0us. “HanawmyeaHHs nid enacHi nompebu”).

5. BctaHoBiTb WwBKAKiCTb LeHTpudyrn (Ous. “HanawmysaHHs nid enacHi nompebu”).

6. JopanTe npanbHi 3acobu Ta 3acobu gornagy (Ous. “MpanbHi 3acobu ma b6inu3Ha”).

7. Bnbepitb HaxaHi onuil.

8. 3anycTtiTb nporpamy, HatucHyBwwM KHonky MYCK/TTAY3A n BignoBigHa iHAuMKaTopHa nammna 3aroputbCs

3eneHuMM cBiTnoMm. [Ins ckacyBaHHHA 3a4aHOro LMKy BCTAHOBITb MalUMHY B PEXMM May3u, HAaTUCHYBLUU KHOMKY
MYCK/TAY3A, Ta 06epiTb HOBUIA LK.

9. HanpwukiHui nporpamu no4yHe cBiTUTUCSA iHOMKaTOpHa namna “END”. Akwo iHankatopHa namna JIHOK
3ABJTOKOBAHO @ 3racHe, MOXHa BigKkpuBaTW JOK AN 3aBaHTaXeHHs 6inn3Hu. Bunmite 6inu3Hy Ta 3anuwre
NIOK HaniBBigkpuTuUM, WO6 BuCcywnTn BapabaH. BUMKHITL NpanbHy MallMHY, HAaTUCHYBLUM HA KHOMKY
YBIMKHEHHA/BUMKHEHHA.
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[Mporpamu

Ta6bnuus nporpam
Makc. MpansHuii 3aci6 Makc.3aBaHTaxe
Makc. WBUAKICTb P HHA (kr) Tpusa
Onwuc nporpamu Temn. (o6eprTiB Monepeane Hopwm Exo nicte
(°C) 3a npaHHs MpaHHsa Bin6inoBay Mom’sakwyBay anuHe Taiim umnkny
XBUNUHY)

W oaeHHi (Daily)
BaBoBHa 3 nonepegHim

1 npaHHAM: 6ini Haa3BMYaHO 90° 1200 L . - . 7
3abpyaHeHi.
BaBoBHa: 6ini Haa3BMYanHoO o

2 336pyaHeH. 90 1200 - . . . 7

6aBoBHa (1): 6ini Ta kKONbOpOBI

2 P ; 60° 1200 - . . . 7
MiLHi CUNbHO 3a6pyOHEH.

2 EaBVOBHa. (2): 6ini Ta Konboposi 40° 1200 _ . . . 7
AenikaTHi CUNbHO 3a6pyaHEHI.

3 BaBoBHa: 6ini Ta KONbOPOBI MilHi 60° 1200 B . . N 7 35
CUNbHO 3abpydHEeHi.
BaBoBHa konboposi (3): 6ini

4 cnabo 3abpyaHeHi Ta KONbOPOBI 40° 1200 - . . . 7 3,5
aenikari.

5 CHUHTEeTUYHI: KONbOPOBI MiLHi 60° 800 B . . N 3 2
cnabo 3abpyaHeHi

CneuianbHi (Special)

6 BogHa: [Ins BOBHY, kawemipy, 20° 600 _ . _ . 15
TowlO.

7 Wogk/lWTopu: [1ns peyeii 3 WOBKY, 30° o _ . _ . 1

BiCKO3U, HUXXHBOT BiNU3HN.
8 Jeans 40° 800 - . - . 3
Express: [Ina wWB1A0Oro oCBiXeHHs
3nerka 3abpyaHeHux peyei (He

9 pekomeHAOBaHe ANSA BOBHAHUX, 30° 800 - . - . 1,5
LWOBKOBUX peyen Ta peven Ans
PYYHOro npaHHsi)

‘]aUuonT eH oHaxedgotia eH sHHedu vwediodu qiojureand)

10 Outwear 30° 400 - . - - 2
CnopT (Sport)
11 Sport Intensive 30° 600 - . - U 3
12 Sport Light 30° 600 - . - . 3

o Makc 2
13 | Sport Shoes 30 600 - . - ° napw
HenoBHi
20 | NonockaHHs - 1200 - - . . 7
© | Bimxumanus - 1200 - - - - 7
%% | 3nueanhs - - - - - - 7

HaHi, HasedeHi 8 mabnuyi, € cymo eKa3ieHUMU.
Ansa Bcix YcTtaHOB 3 npoBeAeHHA BUMNpPOOyBaHb:
1) Nporpama kepyBaHHA 3rigHo Ao Hopmu EN 60456: BcTaHOBiITH Nnporpamy 2 3 Temnepartypoto 60°C.
2) OoBra nporpamMa 6aBoOBHa: 3ajaunTe nporpamy 2 3 Temnepatypot 40°C.

3) KopoTka nporpama 6aBoBHa: 3aganTte nporpamy 4 3 temnepartypoto 40°C.

CneuianbHi nporpamm

Express (nporpama 9) npusHayeHa oNs NpaHHA 3nerka 3abpyaHeHUX peden 3a Manuim npomixkok yacy: ii
TpuBanicTb cknagae nuwe 15 XBUNUH, WO 3aoLllaJXXye eHEeprocnoXuBaHHA Ta Yac. 3a AOMOMOroK nporpaMmmm
(9 npm 30°C) moxxHa BUMNpaTK pa3oM TKaHWHMW Pi3HOMaHI CTPYKTYpK (3@ BUAHATKOM BOBHM Ta LLOBKY) Npwu
MakcumarnbHOMY 3aBaHTaXeHHi y 1,5 kr.

Outwear (nporpama 10) po3paxoBaHa AN NpaHHA HEMPOMOKanbHUX TKAHWH Ta >akeTiB (Hanp., ropeTekc,
noniecip, HENNOH); ANst OTPUMaHHA HaNKpaLMX pe3ynbTaTiB BUKOPUCTOBYMTE PidKMIA NpanbHUi 3acib Ta
BiAMIipsIiTe O3y ANSA NOMOBUHHOIO 3aBaHTaXeHHs; 3asganerigb obpobiTe MaHXeTn, KOMIpU i NASMU; He
BMKOPUCTOBYMTE MOM’siklyBadi abo npanbHi 3acobu 3 nom’sikwyBadamu. Bukopucmosyrouu yr npozpammy,
MOXHa npamu HabueHi rMyxoeukKu.

Sport Intensive (nporpama 11) po3paxoBaHa A5l NpaHHA Ayxe 3a0pyaHeHnX BUPOGIB 3 TKAHWH,
BUKOPUCTOBYBAHUX 151 CMOPTUBHOIO OAATY (CMOPTUBHI KOCTIOMM, LUKApPNeTKu, TOWO.); ANs OTPMMaHHS
HarKpawmx pesynbTaTtiB He NepeBuLLyNTe MakCuMaribHe 3aBaHTaXeHHSs, BKkasaHe y “Tabsuuyi npoepam’.
Sport Light (nporpama 12) po3paxoBaHa Ana NpaHHA He Ayxe 3abpyaHeHux BUpPOBIB 3 TKaHUH,
BMKOPUCTOBYBAHUX Af1s1 CMOPTUBHOIO OAATY (CMOPTUBHI KOCTIOMM, LUKApPNETKU, TOWO.); ANs OTPMMaHHS
HarKpalwmx pesynbTaTtiB He NepeBuLLyNTe MakCcuMarnbHe 3aBaHTaXeHHSs, BKkasaHe y “Tabsuui npozpam”.
BukopucToByiTe pigkui npanbHUIiA 3acib Ta BigMipaAnTe 403y ANS NOMOBUHHOIO 3aBaHTaXEHHS.

Sport Shoes (nporpama 13) po3paxoBaHa A4S NpaHHA CNOPTMBHOrO B3YTTH; ONA OTPMMaHHS Hankpalux
pe3ynbTaTiB He 3aBaHTaxyinTe Binble 2 nap B3yTTS.
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HanawTyBaHHA nig BnacHi (i) inpesit
nortpeou

BcTtaHoBneHHs TeMmnepaTtypu
Ob6epTtatoumn pyyuky TEMIMEPATYPW, B moxeTte 3agatn Temnepartypy npaHHs (due. Tabnuuro rpozspam).

By mMoxeTe 3HWXKYBaTU TeMnepaTypy ax A0 NPaHHs B XOMOAHIN BoOAi (5%).
MawwnHa nepelukomxaTme BCTAHOBIEHHIO TEMNepaTypu, sika nepeBuLLlye MakCumanbHO [03BONEHY AMS KOXHO!
KOHKpEeTHOI nporpamu.

BcTtaHoBneHHA ueHTpudyru
Ob6epTtatoum pyyky LUEHTPUDYT U, B moxeTe 3agaTtu WBUAKICTE LeHTpudyrn obpaHoi nporpamm.
MakcumarnbHi 3Ha4YeHHA LWBMAKOCTI, nependadeHi ana nporpam:

Mporpamu MakcumanbHa WBUAKICTb
BbaBoBHa 1200 o6GepTiB 3a XBUIMHY
CWHTETWYHI TKaHNHW 800 obepTiB 3a XBUNNHY
BosHa 600 obepTiB 32 XBUNUHY
LLoBk TiNbKM 3N1B BOAU

LUBnAKiCTb LEHTPUDYMM MOXKHA 3MEHLIMTM UM BUKMIOYUTM B3arani; 06epiTe AN UbOro noaHauky (@.
MalwmrHa aBTOMaTMYHO MepeLukoaXaTuMe BiMKUMY, SKUA NepeBuLLYE MaKCHMarnbHO [03BOMEHi 3HaYeHHs Ans
KOXXHOI KOHKPETHOI nporpamu.

Onuii

PisHomaHITHI onuii npaHHs, nepeabayeHi y npanbHin MallnHi, JO3BONAIOTL OTPpUMaTK BaxkaHy YMCTOTY Ta Binu3Hy
BaLLMX peyen.

[Onsa aktmBauii onuin:

1. HATMCHITb Ha KHOMKY BaxaHoi onuir;

2. 3ananeHHs BiAMNOBIAHOT IHOWMKATOPHOI NlaMnu BKasye He Te, WO OMuUil0 aKkTMBOBAHO.

Mpumitka: WBnake 6GnMMaHHs iHOMKATOPHOI TaMnu BKasye Ha Te, WO BiAMOBIAHY OMUil0 HE MOXHa obpaTn Ans
3agaHoi nporpamm.

BipcTpoyeHun nyck

[nsa BCTaHOBMNEHHS BiCTPOYEHOro MycKy OOpaHoi NporpaMu HaTMCKanTe Ha BiOMOBIAHY KHOMKY, JOKMA HE 3'SBUTbLCS
noTpiOHUIA Yac BiacTpodku. Konm usa onuis akTuBHa, Ha gucnnei roputb nosHadka . o6 BMMKHYTM BigknageHun nyck,
HaTUCHITb KHOMKY , aX NOKN Ha agucnnei He 3'aBuTbca Hanuc “OFF”.

! Mpautoe 3 ycima nporpamamu.

EcoTlime

Mpun BMOGOPI Ui€i onuii MexaHidHMi pyx, TemnepaTtypa Ta BOAa ONTUMI3YIOTbCS MiJ HEMOBHE 3aBaHTaXEHHs1 criabko
3abpyaHeHnx 6aBOBHM Ta CUHTETUYHUX TKaHWH (auB. “ Tabiuyro npoepam”).

3a ponomorot “Ece Time” MoXHa 30IACHUTI NPaHHS Y CKOPOUEHUiA Yac, 3aoLakyloun BOfly Ta eHeprit.
PekomeHayeTbCsl 3aCTOCOBYBATM PiAKMIA 3acid AN NpaHHs, [O03YH4M AOro 3anexHO BiJ 3aBaHTaXEHHS.

N

! He npautoe 3 nporpamamu 1, 2, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, ﬁ’@, 5

@ BuaaneHHsa nnsam
Livkn BigbintoBaHHA npuaaTtHUMn AN BuaaneHHs HambinbLw cTinknx nnsam. He 3abyesante gopaTtv BigbintoBay y
[oOaTKoBY BaHHOYKY 4 (Ous. “Ljukn 8idbintosaHHS").

! He npautoe 3 nporpamamu 1, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, @, %
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MpanbHi 3acobu Ta 6inn3Ha

KaceTta 3 npanbHum 3aco6om

[Oobpun pesynbraT NpaHHA 3anexuTb TakoX Bif
NpaBUNbHOro 403yBaHHS MpanbHOro 3acoby:
HaanuWoK npaneHoro 3acoby npueene Ao
Hee(EeKTMBHOTO NPaHHs Ta CNPUSITUME YTBOPEHHIO
Hakuny BcepeneHi NpanbHOi MalMHN, a TakoX
3abpyaHEHHIO JOBKINNA.

! He BukopucToByiiTe
3acobu ansa pyyHoro
npaHHA, TOMY WO BOHU
yTBOpPIOIOTH HaaTo Barato
niHW.

BuTtarHite kaceTy ans
npanbHUXx 3acobiB Ta
[opanTe npanbHi 3acobu
abo 3acobwu 3 gornagy,
AK BKa3aHO HWXYe.

BaHHou4ka 1: 3aci6 ansa nonepegHbOro NpaHHA
(nopowkoBui)

Mepw HiX gogatn npanbHWn 3acib, nepesipTe, WOO
He Oyna BCTaBneHa gofaTkoBa BaHHOYKA 4.
BaHHoO4kKka 2: 3aci6 AnA npaHHA

(nopoWKOBUM YU pPigKUN)

Pioknin npanbHuin 3acid HanvBanTe 6e3nocepenHbo
nepen 3anyckoM MalUVHW.

BaHHo4ka 3: 3acobu 3 gornapy

(nomM’siKwyBa4, TOLWO)

Mom’sKWwyBay He Mae BUTIKATU 3 peLliTKu.
AopaTtkoBa BaHHOYKa 4: Bip6inoBay

Uukn Bin6intoBaHHA

! Tpaguuinuuin Big6inoBay BUKOPUCTOBYETHLCA
MiLUHUX BinuX TKaHWH, AenikaTHMA BigbinoBay ons
KONbOPOBUX TKAHWH, CUHTETUYHUX TKAHWUH Ta Ons
BOBHMU.

BcraeTe gopatkoy
BaHHOYKY 4 3 KOMMIEKTY
nocTavyaHHs y BaHHOYKY 1.
Mig yac posyBaHHsA
BigbinoBaya He
nepesuLLynTe
MakCMManbHUN piBEHb
“max”, 3a3HavyeHun Ha
LeHTpanbHOMY CTPWXHI
(Ous.martoHOK).

Akwo Bu GaxaeTe Tinbku Bigbinutn 6inuany,
Jopjante BiabinoBay y 4ogaTKoBYy BaHHOMYKY 4,
BCTaHOBITb nporpamy “lonockaHHa” f)g Ta aKTuBymTe
dyHKuito “BuganeHHs nnam” @

Ons BiabinoBaHHA nig Yac npaHHA godanTe
npanbHWMn 3acié Ta 3acobwu gna gornagy, BCTaHOBITh
GaxaHy nporpamy Ta akTmBynTe yHkuUito“BuaaneHHs
nnam” @ BukopuctaHHA gogaTkoBOi BaHHOYKM 4
BUKITIOYAE NonepeaHe NpaHHs.

MiaroToBka 6inn3Hmn

* Po3giniTe 6inn3Hy, BpaxoBylo4u:
TWN TKaHWHW / NO3HaYKy Ha eTUKeTLi.
KONbOPU: BiJOKPEMTE KOMbOPOBI pedi Big 6inux.
* MNepeBipTe KUWeHi 1 r'yasuku.
* He nepeBuwynTe BKasaHi 3Ha4YeHHs WoOAO Baru
Ccyxoi BinusHu:
MiuHi TKaHUHW: Makc. 7 Kr
CUHTETUYHI TKaHWHU. MakKc. 3 Kr
[enikaTHi TKaHUHU: MakKC. 2 Kr
BoBHa: makc. 1,5 kr
LloBk: makc. 1 kr

CKinbku BaxuTb 6inusHa?
1 npocTtupagno 400-500 r
1 HaBonouyka 150-200 r
1 ckatepTtmHa 400-500 r
1 maxposun xanat 900-1200 r
1 pywHuk 150-250 r

Ocobnusi peui

BoBHa: 3a gonomoroto nporpamu 6 MoXxHa npatm y
npanbHiA MawuHi Bci BUpobM i3 BOBHU, HaBiTb Ti, WO
MatoTb APIIMK “Tiflbkn pyyHe npaHHa” \{ly. Lo6
oTpuMMaTK Kpalli pesynsraTu, BUKOPUCTOBYMWTE
cneuianbHUIA NpanbHUR 3acib Ta He nepeBuLLynTe
3aBaHTa)xeHHa B 1,5 k.

LoBk: BUKOpPMUCTOBYWNTE cneuianbHy nporpamy 7 Ans
npaHHA LWOBKOBUX peyen. PekomeHayeTbCs
BMKOPUCTAHHSA crelianbHOro npanbHoro 3acoby ans
nenikatHux Bupobis.

LLTopu: pekomeHAYeTbLCA CKacTu M noknacTtn y
HaBomo4yky abo miwe4ok 3 ciTkn. CkopucTtantecs
nporpamoto 7.

Jeans: BuBepHiTL HaBMBOPIT peyi we Ao
3aBaHTaXXEHHSA Ta CKOpucTamTecs pigkum 3acobom
anga npaHHsa. Ckopuctantecs nporpamoto 8.

Cuctema 6anaHcyBaHHA 3aBaHTaXeHHSA
[o KOXHOro BigXumy y LeHTpudysi, ans
3anobiraHHA HaagMipHi Bibpauii Ta Ans piBHOMIpHOro
po3noainy 3aBaHTaXeHHsl, 6bapabaH 34ilicHI0E
0b6epTn Ha pewo GinblWin WBMAKOCTI, HXX WBUAKICTb
npaHHsa. AKWO No 3akiH4YeHHi Aekinbkox cnpob
3aBaHTaXeHi peyi we He Oynu NpaBUIbHO
BigbanaHcoBaHi, 3anycTuTb LeHTpudyry Ha
WBMAKOCTI, MEHLWWIi 3a nepenbaveHy. Y Bunagky
HagMipHOI He30anaHCOBaHOCTI nNpanbHa MalluHa
30iMCHIOE pPO3ModiNn 3aMiCTb BigXMMy. 3 MeToH
ONTUManbHOro PO3MnoAiny 3aBaHTaXXeHHHA Ta MOoro
npaBunbHOro 6anaHcyBaHHA pPEeKOMEHAYETbCSA
Oo4HO4YacHe MpaHHA BENUKMX i Manumx peden.
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3anobiXHi 3axoau Ta

nopaam

! MawwunHy 6yna cnpoekToBaHo i BUpobrneHo y
BignoBigHOCTI 3 MiXkHapogHUMK Hopmamu B6esneku. Lle
nonepeaXeHHsi HagalTbCA 3a4ns Balloi 6e3nekw, i
TOoMy iX Tpeba yBaKHO npoyuTaTy.

3aranbHa 6e3neka
« [aHunn npunag CNpOeKTOBaHMM BUKMIOYHO OIS
nobyTOBOro BMKOPUCTAHHS.

+ MawwuvHa mae BUKOPUCTOBYBATUCA TiflbKM OOPOCNNMMU
ocobamu i 3rigHO 3 IHCTPYKUiSsMKX, HaBedEeHUMU Y
OaHin 6powypi.

* He TopkanTecs Ao MaluHKU ronMmmn Horamu abo
MOKPVMM YK BOSIOTMMU PyKaMu A HOramu.

* He BunmanTte wtencenb 3 eNEKTPUYHOI PO3ETKN,
BUTSITYIOYM MOTO 3a LUHYP, TPMManTeCs Tiflbkun 3a
camui LwTencens.

* He BigkpuBanTe kaceTy 3 npanbHUMK 3acobamu nig
Yyac poboTM MaLumHW.

* He TopkanTecs Boau, WO 3MMBAETLCSA, BOHA MOXe
MaTu nigBuULLEHy Temnepatypy.

* Y XogHOMY BMMagKy He goknaganTte HagMipHUX
3yCunb 00 JIOKY: Lie MOXe YLIKOAWUTM 3anobikHMIA
MexaHi3aM NpoTn BUNALKOBMX BiAKPMBaHb.

+ AKWo MallnHa He npautoe y pasi Noromku, y
KOOHOMY BMnagky He pobiTe cnpo® camocTinHO
BMKOHATU PEMOHT BHYTPILLIHIX MEXaHi3MiB.

+ 3aBxgu crigkynTe, Wwob [itn He Habnwxkanuca o
npauioYoi MaLUnHW.

* MMig 4Yac npaHHs NIOK HarpiBaTMMETLCS.

+ epecyBaHHA MalIMHW Mae 3dilicHIoBaTUCS ABOMa
abo Tpboma ocobamu 3a yMOBM HaA3BUYANHOT
obepexHocTi. Hikonn He nepemiwynte malumHy
CaMOTYXKW, TOMY LLIO BOHA AyXe Baxka.

* [epw HixX 3aBaHTaXxuTK GiNW3Hy, nepesipTe, W06
bapabaH GyB NOPOXHIN.

YTunisauin

* YTunisauisa nakyBanbHOro matepiany:
JoaepxXynTecb MiCLEBUX HOPM, TaK AK MaKyBaHHS
Moxe ByTU BUKOPUCTaHe NOBTOPHO.

» €ponencbka anpektmea 2002/96/CE 3 Bigxogis
€NeKTPUYHOI 1 eNeKTPOHHOI anapaTtypu nepegbavac,
Lo nobyToBi enekTponpunagn He MOXyTb
nepepobnaTncsa y 3BMYaiHoOMy nopsiaky Ans TBEPOUX
Micbkux BigxogiB. BignpauboBaHi nobyToBi npunaam
MalTb 30MpaTMUCst OKPEMO Ans onTUMi3auil
BiJHOBMNEHHA Ta peuukny martepianis, WO BXOAATb
00 IXHbOro ckragy, Ta 3 MeTOH YCYHEHHS
NOTEHLINHOI KON ANsA 340pOB’S Ta AOBKINNS.
CuMBON NepekpecneHoro Kowmuka, 306paxeHnn Ha
BCiXx BUpobax, Haragye npo HeobXigHICTb OKpeMoi
yTunisawii.

[na noganbLoi iHpopmauii Wwoao npaBunbHOI
yTunisauii no6yToBOI TEXHIKK, TXHI BNACHUKN MOXYTb
3BEpPHYTUCA OO0 BiAMNOBIAHUX MICbKMX cry6 abo go
nocrtavanbHuKa.

(D) inbesit
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Nornaa Ta OMULWEeHHS

Bigknio4yeHHA BOoAU 1 eNEeKTPUYHOIO
XXUBJEHHSA

+ 3akpuBanTe BOOONPOBIOHWUIA KpaH MiCMAS KOXHOrO
npaHHsa. Y Takun cnocib 3ameHLWwyeTbCca 3HOC
rigpaBnivyHoOi 4acTMHW MaLWHM N YyCYBa€ETbCS
Hebe3neka NpoTiKaHHS.

* BunimanTe wrencenb 3 po3eTky Nig Yac MUTTS
MalMHKM Ta nig 4Yac pobiT 3 TexHIYHOro
0o6CcnyroByBaHHs.

OunweHHA NnpanbHOi MaLIWHU

30BHILLHA YacTMHa i rymoBi geTtani MOXyTb MUTUCS
TKaHWHOI, 3MOYEHOI0 Yy Tennin Bogi h muni. He
BUKOPUCTOBYNTE PO34YMHHUKM abo abpasunBHi
3acobu.

UuweHHA KaceTu AnAa npanbHUX
3acobiB

Bunmite kacerty ,
nigHaswmn ii Ta
BUTSATHYBLUN HA30BHi
(Ous. marnHoK).
MpomunTe ii nig
NPOTOYHOK BOAOH; LS
npoueaypa mae
npoBoguTmCS
perynsipHo.

HDornag 3a nokom Ta 6apabaHom

+ 3aBxau 3anuianTe MK HaniBBiAKPUTMM AN
3anobiraHHs YyTBOPEHHIO HENPUEMHUX 3anaxi..

YunweHHA Hacocy

MpanbHy MawuHy obnagHaHO HAacoCOM, SKUI
3[4aTHUI caM o4YuLLaTUCA Ta HEe BUMAarae TEXHIYHOro
obcnyroByBaHHA. Moxe TpanuTucs Tak, Wo ApibHi
pedi (MOHeTu, r'yg3vkn) notTpannaTb 4O nonepenHboil
Kamepu, sika 3axulliae Hacoc Ta po3TalloBaHa B
MNOro HWXHIN YaCTUHI.

! MepekoHanTecs y ToMy, WO LMK NPaHHA
3aKiHY€eHO, | BUTATHITb LUTENCenb 3 PO3ETKU.

Ak pictatnca 4o nonepegHboi Kamepu:

1. 3HIMiITb 30BHILHIO
naHenb Ha NepefHbOMY
Ooui npanbHOi MaLWNHK
3a JOMOMOroK BUKPYTKU
(Ous. maroHOK);

2. PO3rBUHTITb KPULLKY,
obepTatoum i npotn
rOAVNHHUKOBOI CTPINkn
(Ous. marioHOK):
BUTiKAHHSA HE3Ha4HOI
KinbKocTi BoAu €
HOpManbHUM;

3. akypaTHO O4YMCTITb BCEpenEHi;

4. 3HOBY HaKpyTiTb KPULLKY;

5. BCTaHOBITb MaHenb Ha Micle, nepecBigviTecs y
TOMY, WO rayku Gynu BcTaBneHi y BignoBigHi netni,
nicrnst 4oro NPUTUCHITB i 4O MaLUMHW.

KoHTponb Tpybu nogaydi Boau
MepeBipanTte TpyOy nogadvi BOAW HE MeHLIe O4HOro
pa3y Ha pik. AKWO Ha HiN € TPIlWKHM Ta WinMHn,
BOHa Mignarae 3amiHi: nig Yyac npaHHSA CUNbHUN TUCK

MOXe BUKMMKaTW HenepenbayeHi po3pusu.

! Hikonu He BMKOpUCTOBYITE YyXuUBaHi Tpybu.
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HecnpaBHOCTI Ta 3acobu Ix (i) inpesit
YCYHEHHHA

Moxe Tak cTatucs, Wo npanbHa MalmHa He npautoBaTume. lNepw Hixk 3aTenedoHyBaTn go cnyx6wu Jonomoru
(Ous. “[onomoeza”), nepesgipme MOXrUBiCMb /1€2KO20 YCYHEHHS rnpobsemu 3a 00NOMO20K HacmyrnHO20 CrIUCKY.

HecnpaBHoOCTI: Moxxnusi npnynHu/PilleHHs:

MpanbHa MawuHa He + LUtencenb He BCTaBNeHWn B eNEKTPUYHY po3eTKy abo BCTaBneHUi He 0 KiHLS.
BMUKAETbLCA. * Y ByONHKY HEMae eneKkTpoeHepril.

LUukn npaHHA He « Jltok noraHo 3aKkpuTO.

pPO3NOYNHAETbLCA. * Knonky YBIMKHEHHA/BUMKHEHHA He 6yno HaTucHyTo.

* KHonky MYCK/TIAY3A He ©yno HaTUCHyTO.

» BogonpoBigHuii KpaH 3akpuUTUi.

+ SKWO BiACTPOUEHHS 3adaHe Ha yac 3anycky (BIOCTPOYEHWM MYCK dus.
“HanawmyeaHHsi nid enacHi nompebu”).

B npanbHy mawwuHy He * Tpyby nogadi Bogn He nig'egHaHO 4O BOAOMPOBIOHOMO KpaHy.
noTtpannse Boga (Ha aucnnei * MepernH y Tpybi.

3’ABNAeTbCcA No3Hayka “H20”, < BoponpoBigHWI KpaH 3aKpUTUN.

wo 6numac). * Y BOAOMpPOBOAI HEMAE BOAW.

* HepocTtaTHin TUCK.
* KHonky MYCK/TIAY3A He ©yno HaTUCHyTO.

MpanbHa MawwuHa 6e3nepepBHO * 3MMBHMIA LUMAHT HE 3HAXOAUTLCA Ha BiacTaHi Big 65 go 100 cwm Big nignomm (dus.
3aBaHTaxye Ta 3nMBa€ BoAy. ‘BcmaHoerieHHsT").
* KiHeupb 3nMBHOrO LWaHra 3aHypeHun y Boay (0us. “BcmaHoerneHHs”).
+ CTiHHWMIA KaHaNi3auiHWA 3NMB HE Mae BILAYLUMHM ONsi BUXOA4Y MOBITpsA (BaHTy3a).
AKLWO nicnsa Takux NepeBipok Npobnema 3anmIIaeTbCsl, 3aKpunTe
BOAOMNPOBIAHWIA KpaH, BUMKHITb MalUWHy i 3aTenedoHyinTe Ao cnyxou Jonomoru.
AKWOo KBapTMpa 3HaXOAUTLCA Ha BEPXHIX MOBepxax OyauHKY, MOXIMBO,
BiAOYBaETLCS CUCPOHHMI eOEKT, MpY SKOMY MaluMHa 6e3nepepBHO 3aBaHTaXye 1
3nvBae Bogy. LLo6 roro nikBigyBaTw, iCHYHOTb crieuiarnbHi aHTUCUAPOHHI KranaHu,
SKi MOXHa NpuadaT y TOProBeENbHIN Mepexi.

NpanbHa MawwWHa He 3nuBae + lporpama He nepenbavae 3nNMBaHHSA BOAM: y AesKMX nporpamax ue
Boay abo He BMMKae NOTPIOHO 3pOOMTK BPYYHY.
ueHTpudyry. * MepernH 3nueHoro wnaHra (Ous. “BcmaHoerneHHs”).

* 3acMiTUBCS 3MUBHUI LUNAHT.

MpanbHa mMawwuHa payxe Bibpye -+ bapabaH, y MOMEHT BCTaAHOBMEHHS, He ByB NpaBuibHO Po36nokoBaHui (Ous.
nig 4ac po6oTu ueHTpudyru. ‘BcmaHoerneHHs").

* MawwuHa cToiTb He Ha piBHI noBepxHi (Ous. “BcmaHosneHHs").

* MawwHy 3aTUCHYTO MiXX MebnsiMu i cTiHo (Ous. “BcmaHoeneHHs").

3 npanbHOi MalMHU BUTIKae * [MoraHo npureMHYeHo Tpyby nodadi Boau (dus. “BcmaHoeneHHs").
BoAa. » 3abpyaHeHa kaceTa gns npanbHux 3acobiB (k BuMuTnous. “Loansd ma
OYUUWEHHS").

+ [oraHo 3akpinneHuin 3nuUBHWMI WNaHr (Ous. “BcmaHosneHHsT).
Ceitnopgiogn “onuin” ta “NMYCK/ -+ ByMKHiITL MallMHy N BUTATHITL LUTENCENb 3 PO3ETKU, 3a4ekante 6nmnsbko 1
MAY3A” 6numaloTb, OAUH 3i XBUITUHW N YBIMKHITb i NOBTOPHO.
cBiTnopioaiB “noto4Hoi dasun” AKLLO HecnpaBHICTb HE YCYHEHO, 3aTenedoHyTe 4O crnyxou [Jonomoru.
Ta “NMIOK 3ABJIOKOBAHO”
CBiTUTUMETbCA NOCTINHO.

YTBOplOETLCA 3aHaaTo G6araTto * [NpanbHuiA 3acib He NiaxoauTb 40 NparibHOI MalMHK (MOBUHEH MaTy Hanuc “ans

niHwn. MaLLUMHHOIO MpaHHs”, “Ons py4YHOro Ta MalUMHHOMO NpaHHa” abo nogioHi).
* lNepeBueHa [o3a npanbHOro 3acooby.
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onomora

u MNepw Hix 3BepHyTMCcA no [Jonomory:

* [lepeBipTe, YN MOXHa CaMOCTINHO BUpiWNTK npobnemy (Ous. “HecnpasHocmi i 3acobu ix ycyHeHHs").

* [Mepes3anycTiTb nporpamy, Wwob nNepeBipUTU, YN YCYHEHO HECMPABHICTb;

* Y NpoTunexHoMy BUNaaKy, 3BEPHITbCA 0O aBTOPM30BaAHOI Cry>0bun TexHidHoi [lonoMmorn 3a TenegoHHUM
HOMEepPOM, BKa3aHUM Ha rapaHTinHoOMy cepTudikaTi.

! 3BepraiiTecs BUKMIOYHO [10 YNOBHOBaXEHUX (axiBLiB.

Tpeba nosBigomunTu:

* TUN HecnpaBHOCTI;

* mogenb MawuHu (Mog.);

* cepinHmi Homep (S/N).

Lito iHpbopMmauito B1 3HangeTe Ha WWNbAWKY Ha 3a4HiA CTOPOHI NpanbHOT MalWWHU Ta Ha NepegHiin CTOPOHI, AKLO
BiAKPUTK FTHOK.
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Mode d’emploi

LAVE-LINGE

Francais

IWD 7125

(1) InpesIT
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Installation

! Conserver ce mode d’emploi pour pouvoir le
consulter a tout moment. En cas de vente, de
cession ou de déménagement, veiller a ce qu’il suive
toujours le lave-linge pour que son nouveau
propriétaire soit informé sur son mode de
fonctionnement et puisse profiter des conseils
correspondants.

! Lire attentivement les instructions: elles fournissent
des conseils importants sur l'installation, I'utilisation et
la sécurité de I'appareil.

Déballage et mise a niveau
Déballage

1. Déballer le lave-linge.

2. Contréler que le lave-linge n’a pas été endommagé
pendant le transport. S’il est abimé, ne pas le
raccorder et contacter le vendeur.

3. Enlever les 4 vis de
protection servant au
transport, le caoutchouc
et la cale, placés dans la
partie arriere (voir figure).

4. Boucher les trous a 'aide des bouchons plastique
fournis.

5. Conserver toutes ces pieces: il faudra les remonter
en cas de transport du lave-linge.

! Les piéces d’emballage ne sont pas des jouets pour
enfants.

Mise a niveau

1. Installer le lave-linge sur un sol plat et rigide, sans
I"appuyer contre des murs, des meubles ou autre.

2. Si le sol n'est pas
parfaitement horizontal,
visser ou dévisser les
pieds de réglage avant
(voir figure) pour niveler
I'appareil; son angle
d’inclinaison, mesuré sur
le plan de travail, ne doit
pas dépasser 2°.

Une bonne mise a niveau garantit la stabilité de
I'appareil et évite qu'il y ait des vibrations, du bruit et
des déplacements en cours de fonctionnement. Si la
machine est posée sur de la moquette ou un tapis,
régler les pieds de maniere a ce qu’il y ait
suffisamment d’espace pour assurer une bonne
ventilation.

Raccordements eau et électricité
Raccordement du tuyau d’arrivée de I’eau

1. Reliez le tuyau
d'alimentation en le
vissant a un robinet d'eau
froide a embout fileté 3/4
gaz (voir figure).

Faire couler I’'eau jusqgu’a

T ce qu’elle soit limpide et
M sans impuretés avant de
raccorder.

2. Raccorder le tuyau
d’arrivée de 'eau au
lave-linge en le vissant a
la prise d’eau prévue,
dans la partie arriere en
haut a droite (voir figure).

3. Attention a ce que le tuyau ne soit pas plié ou
écraseé.

! La pression de I'eau doit &tre comprise entre les
valeurs indiquées dans le tableau des Caractéristiques
techniques (voir page ci-contre).

! Si la longueur du tuyau d’alimentation ne suffit pas,
s’adresser a un magasin spécialisé ou a un technicien
agréé.

! N'utiliser que des tuyaux neufs.

! Utiliser ceux qui sont fournis avec 'appareil.




() inpesit

Raccordement du tuyau de vidange

-

65-100 cm

Raccorder le tuyau
d’évacuation, sans le
plier, @ un conduit
d’évacuation ou a une

évacuation murale placés
< a une distance du sol

comprise entre 65 et 100
cm;

ou bien I'accrocher a un
évier ou a une baignoire,
dans ce cas, fixer le
support en plastique
fourni avec I'appareil au
robinet (voir figure).
L'extrémité libre du tuyau
d’évacuation ne doit pas
étre plongée dans I'eau.

! Lutilisation d’un tuyau de rallonge est absolument
déconseillée mais si on ne peut faire autrement, il faut
absolument qu’il ait le méme diamétre que le tuyau
original et sa longueur ne doit pas dépasser 150 cm.

Branchement électrique

Avant de brancher la fiche dans la prise de courant,
s’assurer que:

* |a prise est bien reliée a la terre et est conforme aux
réglementations en vigueur;

e |a prise est bien apte a supporter la puissance
maximale de I'appareil indiquée dans le tableau des
Caractéristiques techniques (voir ci-contre);

¢ |a tension d’alimentation est bien comprise entre les
valeurs figurant dans le tableau des Caractéristiques
techniques (voir ci-contre);

* |a prise est bien compatible avec la fiche du lave-
linge. Autrement, remplacer la prise ou la fiche.

! Le lave-linge ne doit pas étre installé dehors, méme
a I'abri, car il est tres dangereux de le laisser exposé
a la pluie et aux orages.

! Aprés installation du lave-linge, la prise de courant
doit étre facilement accessible.

! N'utiliser ni rallonges ni prises multiples.
! Le céble ne doit &tre ni pli¢ ni trop écrasé.

! Le céble d’alimentation ne doit &tre remplacé que
par des techniciens agréés.

Attention! Nous déclinons toute responsabilité en cas
de non-respect des normes énumeérées ci-dessus.
Premier cycle de lavage

Avant la premiere mise en service de I'appareil,

effectuer un cycle de lavage avec un produit lessiviel
mais sans linge et sélectionner le programme 2.

Caractéristiques techniques

Modéle IWD 7125

largeur 59,5 cm
hauteur 85 cm
profondeur 53,5 cm

Dimensions

Capacité de 1a7kg

Raccordements Voir la plaque signalétique appliquée
électriques sur la machine

Raccordements pression maximale 1 MPa (10 bar)

pression minimale 0,05 MPa (0,5 bar)

hydrauliques capacité du tambour 52 litres

Vitesse

d'essorage jusqu'a 1200 tours minute

Programmes de
contrédle selon la
norme EN 60456

programme 2; température 60°C;
effectué avec une charge de 7 kg.

Cet appareil est conforme aux
Directives Communautaires suivantes:
- 89/336/CEE du 03/05/89
(Compatibilité électromagnétique) et
modifications suivantes

- 2002/96/CE

- 2006/95/CE (Basse Tension)

z
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Description du lave-linge et
démarrage d’un programme

ﬂ Bandeau de commandes

Touche ON/OFF

O

-

Tiroir a produits lessiviels
Bouton

PROGRAMMES

Tiroir & produits lessiviels: pour charger les
produits lessiviels et les additifs (voir “Produits lessiviels
et linge”).

Touche ON/OFF: pour allumer ou éteindre le lave-
linge.

Bouton PROGRAMMES: pour sélectionner les
programmes. Pendant le programme, le bouton ne
tournera pas.

Touches avec voyants FONCTION: pour sélectionner
les fonctions disponibles. Le voyant correspondant a
la fonction sélectionnée restera allumé.

Bouton TEMPERATURE: pour sélectionner la
température ou un lavage a froid (voir
“Personnalisations”).

Bouton ESSORAGE: pour sélectionner I'essorage ou
le supprimer (voir “Personnalisations”).

AFFICHEUR: pour afficher la durée des différents
programmes disponibles et, une fois le cycle lancé, le
temps restant jusqu'a la fin du programme. Si un
DEPART DIFFERE a été sélectionné, le temps restant
avant le démarrage du programme sélectionné est
affiché.

Touche DEPART DIFFERE (9): appuyer sur cette
touche pour sélectionner un départ différé pour le
programme choisi. Le retard est affiché a I'écran.

Toyche Voyants

DEPART, DEROULEMENT
DIFFERE CYCLE
Touche savec /
voyant START
AFFICHEUR T RS oy e PAUSE

NN

O)'O O

O

Bouton Voyant
TEMPERATURE HUBLOT |
u VERROUILLE
Bouton
ESSORAGE

Voyants DEROULEMENT CYCLE: pour suivre le
stade d’avancement du programme de lavage.
Le voyant allumé indique la phase de lavage en
cours.

Voyant HUBLOT VERROUILLE: indique si la porte
est verrouillée (voir page ci-contre).

Touche avec voyant MARCHE/PAUSE: pour
démarrer les programmes ou les interrompre
momentanément.

N.B.: pour effectuer une pause du lavage en cours,
appuyer sur cette touche, le voyant correspondant se
mettra a clignoter en orange tandis que celui de la
phase en cours restera allumé fixe. Si le voyant
HUBLOT VERROUILLE @ est éteint, on peut ouvrir la
porte.

Pour faire redémarrer le lavage exactement de
I’endroit ou il a été interrompu, appuyer une nouvelle
fois sur la touche.

Stand-by

Ce lave-linge, conformément aux nouvelles normes en
vigueur dans le domaine de I'économie d'énergie, est
équipée d'un systeme d'extinction automatique (veille)
activé aprés quelques minutes d'inutilisation. Appuyez
brievement sur la touche ON/OFF et attendre que la
machine soit réactivée.
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Voyants ﬂ

Les voyants fournissent des informations importantes.
Voila ce gqu’ils signalent:.

Voyants phase en cours

Une fois que le cycle de lavage sélectionné a
démarré, les voyants s’allument progressivement pour
indiquer son stade d’avancement:

Lavage °o&
Rincage o R
Essorage °Q©
Vidange o %
Fin de Lavage O END

Touches fonction et voyants correspondants
La sélection d’une fonction entraine I'allumage du
voyant correspondant.

Si la fonction sélectionnée est incompatible avec le
programme sélectionné, le voyant correspondant se
met a clignoter et la fonction n’est pas activée.

Si I'fonction sélectionnée est incompatible avec une
autre fonction précédemment sélectionnée, le voyant
correspondant a la premiére fonction se met a
clignoter et seule la deuxieme fonction est activée, le
voyant de la touche s’allume au fixe.

& Voyant hublot verrouillé

Le voyant allumé indique que le hublot est verrouillé
pour en empécher I'ouverture. Attendre que le voyant
cesse de clignoter avant d'ouvrir la porte (3 minutes
environ). Pour ouvrir le hublot tandis qu'un cycle est
en cours, appuyer sur la touche MARCHE/PAUSE; si
le voyant HUBLOT VERROUILLE est éteint, on peut
ouvrir le hublot.

Démarrage d’un programme

1. Allumer le lave-linge en appuyant sur la touche ON/OFF. Tous les voyants s’allument pendant quelques
secondes puis s’éteignent, seul le voyant START/PAUSE flashe.

. Charger le linge et fermer le hublot.

. Sélectionner a 'aide du bouton PROGRAMMES le programme désiré.

. Sélectionner la température de lavage (voir “Personnalisations”).

. Sélectionner la vitesse d’essorage (voir “Personnalisations”).

. Verser les produits lessiviels et les additifs (voir “Produits lessiviels et linge”).

. Sélectionner les fonctions désirées.

. Appuyer sur la touche START/PAUSE pour démarrer le programme, le voyant correspondant vert restera allumé
en fixe. Pour annuler le cycle sélectionné, appuyer sur la touche START/PAUSE pour placer I'appareil en pause et
choisir un nouveau cycle.

9. A la fin du programme, le voyant END s’allume. Quand le voyant HUBLOT VERROUILLE @ s'éteint, on peut
ouvrir le hublot. Sortir le linge et laisser le hublot entrouvert pour faire sécher le tambour.

Eteindre le lave-linge en appuyant sur la touche ON/OFF.

0O NOoO O, WODN
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Programmes

ﬂ Tableau des programmes

2 ) Lessive Charge maxi
g o Temp. V|t_esse (Kg) Durée
& |Description du Programme moaX|. maxi (tours Y Assou- oo cycle
,;‘,é'_’ ) minute) lavage Lavage Javel plissant Normal Time
Programmes Quotidiens
1 |Coton avec prélavage: blancs extrémement sales. 90° 1200 [ ] [ ] - [ ] 7 -
2 |Coton blanc: blancs extrémement sales. 90° 1200 - (] ° [ ] 7 - —
2 |Coton blanc (1): blancs et couleurs résistantes trés sales. 60° 1200 - [ ] (] [ ] 7 - 3
2 |Coton blanc (2): blancs et couleurs délicates trés sales. 40° 1200 - [ ] (] [ ] 7 - c
3 |Coton: blancs et couleurs résistantes trés sales. 60° 1200 - [ ] ® [ ] 7 3,5 &
4 |Coton couleurs (3): blancs peu sales et couleurs délicates. 40° 1200 - [ ] ° [ ) 7 3,5 8
5 |Synthétiques: couleurs résistantes trés sales. 60° 800 - ® ® ® 3 2 g
Spéciaux g
6 |Laine: pour laine, cachemire, etc. 40° 600 - [ ] - [ ] 1,5 - @ g
7 |Soie et voilage: pour linge en soie, viscose, lingerie. 30° 0 - [ ] - [ ] 1 - -3
8 |Jeans 40° 800 - ° - ° 3 -] 58
° Expresg: pour rafraichir re}pidemerjt du Iinge peu sale . . 30° 800 . ° . ° 15 B % %
(ne convient pas pour la laine, la soie et le linge a laver a la main). C 5
10 |Outwear 30° 400 - ° - - 2 - TS
Sport Lc%
11/Sport Intensif 30° 600 - ° - ° 3 - 2
12 |Sport Léger 30° 600 - [ - [ J 3 - 8
13 |Baskets 30° 600 - e | - o |Max2) 2
paires o
Programmes partiaux %
22 |Ringage - 1200 - - [ ) 7 - o
© |Essorage - 1200 - - - - 7 -
%’ | Vidange - 0 - - - - 7 -

Les données dans le tableau sont reprises a titre indicatif.
Pour tous les instituts qui effectuent ces tests :

1) Programme de controle selon la norme EN 60456: sélectionner le programme 2 et une température de 60°C.
2) Programme coton long: sélectionner le programme 2 et une température de 40°C.
3) Programme coton court: sélectionner le programme 4 et une température de 40°C.

Programmes spéciaux

Express (programme 9): spécialement congu pour laver du linge peu sale en un rien de temps: il ne dure que 15
minutes et permet ainsi de faire des économies d’énergie et de temps. La sélection de ce programme (9 a 30°C)
permet de laver ensemble des textiles différents (sauf laine et soie) en ne dépassant pas 1,5 kg de charge.
Outwear (programme 10): est spécialement congu pour laver des tissus hydrofuges et des anoraks (par ex.:
goretex, polyester, nylon); pour obtenir d'excellents résultats, utilisez une lessive liquide avec une dose pour la
demi-charge; prétraitez poignets, cols et taches; n'utilisez ni assouplissants ni d'autres produits avec
assouplissant. Avec ce programme vous ne pouvez pas laver les duvets.

Sport Intensif (programme 11): est spécialement congu pour laver des textiles vétements de sport
(survétements, shorts, etc.) trés sales; pour obtenir d'excellents résultats nous recommandons de ne pas
dépasser la charge maximale indiquée dans le "Tableau des programmes".

Sport Léger(programme 12): est spécialement congu pour laver des textiles vétements de sport (survétements,
shorts, etc.) peu sales; pour obtenir d'excellents résultats nous recommandons de ne pas dépasser la charge
maximale indiquée dans le "Tableau des programmes". Nous recommandons d'utiliser de la lessive liquide, avec
une dose pour la demi-charge.

Sport Baskets (programme 13): est spécialement congu pour laver des chaussures de sport; pour obtenir
d'excellents résultats nous recommandons de ne pas en laver plus de 2 paires a la fois.
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Personnalisations (i) inbesiT

Sélection de la température

Tourner le bouton TEMPERATURE pour sélectionner la température de lavage (voir Tableau des programmes).
La température peut étre abaissée jusqu’au lavage a froid (3).

La machine interdira automatiquement toute sélection d’une température supérieure a la température maximale
prévue pour chagque programme.

Sélection de I’essorage
Tourner le bouton ESSORAGE pour sélectionner la vitesse d’essorage du programme sélectionné.
Les vitesses maximales prévues pour les programmes sont:

Programmes Vitesse maximale
Coton 1200 tours/minute
Synthétiques 800 tours/minute
Laine 600 tours/minute
Soie vidange seule

La vitesse d’essorage peut étre réduite ou I’essorage supprimé en sélectionnant le symbole @
La machine interdira automatiquement tout essorage a une vitesse supérieure a la vitesse maximale prévue pour
chaque programme.

Fonctions

Les différentes fonctions de lavage prévues par le lave-linge permettent d’obtenir la propreté et le blanc souhaités.
Pour activer les fonctions:

1. appuyer sur la touche correspondant a la fonction désirée;

2. I'allumage du voyant correspondant signale que la fonction est activée.

Remarque: Le clignotement rapide du voyant signale que la fonction correspondante n’est pas disponible pour le
programme sélectionné.

Départ différé

Pour programmer le départ différé d'un programme sélectionné, appuyer sur la touche correspondante jusqu'a ce
que le retard désiré soit atteint. Quand cette option est active, le symbole s'affiche a I'écran. Pour annuler le
départ différé, appuyer sur la touche jusqu'a ce que l'inscription OFF s'affiche a I'écran.

Y Il est activé avec tous les programmes.

EceTime

La sélection de cette option permet d'optimiser les mouvements mécaniques, la température et I'eau en fonction
d'une charge réduite de coton et synthétiques peu sales (voir "Tableau des programmes"). “EceTime” permet de
laver en faisant des économies considérables de temps et de consommations d'eau et d'énergie. Il est conseillé
d'utiliser une dose de lessive liquide adaptée a la charge.

! Cette fonction n'est pas activable avec les programmes 1, 2, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, L, ©, %"

@ Anti-tiches
Cycle de anti-taches conseillé pour I'élimination de taches trés résistantes. N'oubliez pas de verser I'eau de Javel
dans le bac supplémentaire 4 (voir “Cycle blanchissage”).

! Cette option n'est pas activable avec les programmes 1, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, @, %
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Produits lessiviels et linge

Tiroir a produits lessiviels

Un bon résultat de lavage dépend aussi d’un bon
dosage de produit lessiviel: un exces de lessive ne
lave pas mieux, il incruste I'intérieur du lave-linge et
pollue I'environnement.

! Ne pas utiliser de lessives pour lavage a la main,
elles moussent trop.

Sortir le tiroir a produits
lessiviels et verser la
lessive ou I'additif comme
suit.

bac 1: Lessive prélavage (en poudre)

Avant d’introduire la lessive, s’assurer que le bac
supplémentaire 4 n’est pas présent.

bac 2: Lessive lavage (en poudre ou liquide)
Versez la lessive liquide juste avant la mise en marche.
bac 3: Additifs (adoucissant, etc.)
L'assouplissant ne doit pas déborder de la grille.

bac supplémentaire 4: Produit javelisé

! N'utilisez pas de lessives pour lavage a la main, elles
génerent trop de mousse.

Triage du linge

e Trier correctement le linge d’aprés:
- le type de textile / le symbole sur I'étiquette.
- les couleurs: séparer le linge coloré du blanc.
e Vider les poches et contréler les boutons.
e Ne pas dépasser les valeurs indiquées
correspondant au poids de linge sec :
Textiles résistants: 7 kg max.
Textiles synthétiques: 3 kg max.
Textiles délicats: 2 kg max.
Laine: 1,5 kg max.
Soie: 1 kg max.

Combien pése le linge ?

1 drap 400-500 g

1 taie d’oreiller 150-200 g

1 nappe 400-500 g

1 peignoir 900-1200 g

1 serviette éponge 150-250 g

Linge ou vétements particuliers

Laine: grace au programme 6 vous pouvez laver a la
machine tous vos vétements en laine, y compris ceux
qui portent I'étiquette " lavage a la main uniquement "
\dy. Pour obtenir d'excellents résultats utilisez un

produit lessiviel spécial et ne dépassez pas une
charge de 1,5 kg.

Soie: sélectionner le programme de lavage spécial 7
pour vétements en soie. Il est conseillé d’utiliser une
lessive spéciale pour linge délicat.

Voilage: pliez-les bien et glissez-les dans une taie
d'oreiller ou dans un sac genre filet. Sélectionner le
programme 7.

Jeans: mettez les jeans a l'envers avant de les laver
et utilisez une lessive liquide. Sélectionnez le
programme 8.

Systéme d’équilibrage de la charge

Avant tout essorage, pour éviter toute vibration
excessive et répartir le linge de fagon uniforme, le
lave-linge fait tourner le tambour a une vitesse
légérement supérieure a la vitesse de lavage. Si au
bout de plusieurs tentatives, la charge n’est toujours
pas correctement équilibrée, I'appareil procéde a un
essorage a une vitesse inférieure a la vitesse
normalement prévue. En cas de déséquilibre excessif,
le lave-linge préfére procéder a la répartition du linge
plutdt qu’a son essorage. Pour une meilleure
répartition de la charge et un bon équilibrage, nous
conseillons de mélanger de grandes et petites pieces
de linge.
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Précautions et conseils
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! Ce lave-linge a été congu et fabriqué conformément
aux normes internationales de sécurité. Ces
consignes sont fournies pour des raisons de sécurité,
il faut les lire attentivement.

Sécurité générale
e Cet appareil est congu pour un usage domestique.

e Ce lave-linge ne doit étre utilisé que par des adultes
en suivant les instructions reportées dans ce mode
d’emploi.

¢ Ne jamais toucher I'appareil si I'on est pieds nus et
si les mains sont mouillées ou humides.

e Ne jamais tirer sur le cable pour débrancher la fiche
de la prise de courant.

e Ne pas ouvrir le tiroir a produits lessiviels si la
machine est branchée.

e Ne pas toucher a I'eau de vidange, elle peut
atteindre des températures tres élevées.

¢ Ne pas forcer pour ouvrir le hublot: le verrouillage de
sécurité qui protége contre les ouvertures
accidentelles pourrait s’endommager.

e En cas de panne, éviter a tout prix d’accéder aux
meécanismes internes pour tenter une réparation.

e Veiller a ce que les enfants ne s’approchent pas de
I'appareil pendant son fonctionnement.

e Pendant le lavage, le hublot a tendance a se
réchauffer.

e Deux ou trois personnes sont nécessaires pour
déplacer I'appareil avec toutes les précautions
nécessaires. Ne jamais le déplacer tout seul car il
est tres lourd.

e Avant d’introduire le linge, s’assurer que le tambour
est bien vide.

Mise au rebut

e Mise au rebut du matériel d’emballage: se
conformer aux réglementations locales de maniere
a ce que les emballages puissent étre recyclés.

e La Directive Européenne 2002/96/EC sur les
Déchets des Equipements Electriques et Electroni-
ques, exige que les appareils ménagers usagés ne
soient pas jetés dans le flux normal des déchets
municipaux. Les appareils usagés doivent étre
collectés séparément afin d'optimiser le taux de
récupération et le recyclage des matériaux qui les
composent et réduire I'impact sur la santé humaine
et I'environnement. Le symbole de la '"‘poubelle
barrée'' est apposée sur tous les produits pour
rappeler les obligations de collecte séparée. Les
consommateurs devront contacter les autorités
locales ou leur revendeur concernant la démarche a
suivre pour I'enlevement de leur vieil appareil.
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Entretien et soin

Coupure de l’arrivée d’eau et du
courant

e Fermer le robinet de I'eau aprées chaque lavage.
Cela réduit I'usure de l'installation hydraulique du
lave-linge et évite tout danger de fuites.

e Débrancher la fiche de la prise de courant lors de
tout nettoyage du lave-linge et pendant tous les
travaux d’entretien.

Nettoyage du lave-linge

Pour nettoyer I'extérieur et les parties en
caoutchouc, utiliser un chiffon imbibé d’eau tiede et
de savon. N'utiliser ni solvants ni abrasifs.

Nettoyage du tiroir a produits
lessiviels.

Soulever le tiroir et le
tirer vers soi pour le
sortir de son logement
(voir figure).

Le laver a I'eau
courante; effectuer
cette opération assez
souvent.

Entretien du hublot et du tambour

e || faut toujours laisser le hublot entrouvert pour
éviter la formation de mauvaise odeurs.

Nettoyage de la pompe

Le lave-linge est équipé d’une pompe autonettoyante
qui n’exige aucune opération d’entretien. Il peut
toutefois arriver que de menus objets (pieces de
monnaie, boutons) tombent dans la préchambre qui
protege la pompe, placée en bas de cette derniere.

! S’assurer que le cycle de lavage est bien terminé et
débrancher la fiche.

Pour accéder a cette préchambre:

1. démonter le panneau
situé a I'avant du lave-
linge a I'aide d’un
tournevis (voir figure);

2. dévisser le couvercle
en le tournant dans le
sens inverse des aiguilles
d’une montre (voir figure):
il est normal qu’un peu
d’eau s’écoule;

3. nettoyer soigneusement l'intérieur;

4. revisser le couvercle;

5. remonter le panneau en veillant a bien enfiler les
crochets dans les fentes prévues avant de le pousser
contre 'appareil.

Contréle du tuyau d’arrivée de I’eau

Contrbler le tuyau d’alimentation au moins une fois
par an. Procéder a son remplacement en cas de
craguelements et de fissures: car les fortes pressions
subies pendant le lavage pourraient provoquer des
cassures.

! N'utiliser que des tuyaux neufs.
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Anomalies et remeéedes
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[l peut arriver que le lave-linge ne fonctionne pas bien. Avant d’appeler le Service de dépannage (voir
“Assistance”), contrbler s’il ne s’agit pas par hasard d’un probleme facile a résoudre a 'aide de la liste suivante.

Anomalies:

Le lave-linge ne s’allume pas.

Le cycle de lavage ne démarre
pas.

Il n’y a pas d’arrivée d’eau (Il y
aura affichage du message
"H20" clignotant).

Le lave-linge prend I’eau et
vidange continuellement.

Le lave-linge ne vidange pas et
n’essore pas.

Le lave-linge vibre beaucoup
pendant I’essorage.

Le lave-linge a des fuites.

Les voyants des fonctions et le
voyant START/PAUSE clignotent. Le
voyant du phase de lavage et le
voyant hublot bloqué restent fixes.

Il y a un excés de mousse.

Causes / Solutions possibles:

e | a fiche n’est pas branchée dans la prise de courant ou mal branchée.
¢ |l y a une panne de courant.

Le hublot n’est pas bien fermé.

e La touche ON/OFF n’a pas été enfoncée.

e La touche START/PAUSE n’a pas été enfoncée.

e | e robinet de I'eau n’est pas ouvert.

e Un départ différé a été sélectionné (voir “Personnalisations”).

e L e tuyau d’arrivée de I’eau n’est pas raccordé au robinet.
® Le tuyau est plié.

e | e robinet de I'eau n’est pas ouvert.

e || y a une coupure d’eau.

® | a pression n’'est pas suffisante.

e La touche START/PAUSE n’a pas été enfoncée.

e | e tuyau de vidange n’est pas installé a une distance du sol comprise
entre 65 et 100 cm (voir “Installation”).

e |'extrémité du tuyau de vidange est plongée dans I'eau (voir “Installation”).

e |'évacuation murale n’a pas d’évent.

Si aprés ces vérifications, le probleme persiste, fermer le robinet de I'eau,

éteindre la machine et appeler le service Assistance. Si I’appartement est

situé en étage dans un immeuble, il peut y avoir des phénomenes de

siphonnage qui font que le lave-linge prend et évacue I'eau

continuellement. Pour supprimer cet inconvénient, on trouve dans le

commerce des soupapes spéciales anti-siphonnage.

¢ | e programme ne prévoit pas de vidange: pour certains programmes, il
faut la faire partir manuellement.

e | e tuyau de vidange est plié (voir “Installation ”).

e | a conduite d’évacuation est bouchée.

e | e tambour n’a pas été débloqué comme il faut lors de I'installation du
lave-linge (voir “Installation”).

¢ | e lave-linge n’est pas posé a plat (voir “Installation”).

¢ | e lave-linge est coincé entre des meubles et le mur (voir “Installation”).

e L e tuyau d’arrivée de I'eau n’est pas bien vissé (voir “Installation”).
e e tiroir a produits lessiviels est bouché (pour le nettoyer voir “Entretien et soin”).
e | e tuyau de vidange n’est pas bien fixé (voir “Installation”).

e Eteindre 'appareil et débrancher la fiche de la prise de courant,
attendre 1 minute environ avant de rallumer.
Si 'anomalie persiste, appeler le service d’assistance.

e | e produit de lavage utilisé n’est pas une lessive spéciale machine (il faut qu’il y
ait I'inscription “pour lave-linge”, “main et machine”, ou autre semblable).

e La quantité utilisée est excessive.

35



Assistance

Avant d’appeler le service aprés-vente:
e Vérifier si on ne peut pas résoudre 'anomalie par ses propres moyens (voir “Anomalies et Remedes”);

e Remettre le programme en marche pour contréler si I'inconvénient a disparu;
e Autrement, contacter le Centre d’Assistance technique agréé au numéro de téléphone indiqué sur le
certificat de garantie.

! Ne jamais s’adresser a des techniciens non agréés.

Communiquer:

e |e type de panne;

¢ |le modele de 'appareil (Mod.);

e son numéro de série (S/N).

Ces informations se trouvent sur la plague signalétique apposée a l'arriere du lave-linge et a I'avant quand on
ouvre la porte hublot.
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Instalacion

! Es importante conservar este manual para poder
consultarlo en cualquier momento. En caso de venta,
de cesidon o de traslado, verifigue que permanezca
junto con la lavadora para informar al nuevo
propietario sobre el funcionamiento y brindar las
correspondientes advertencias.

! Lea atentamente las instrucciones: ellas contienen
importante informacion sobre la instalacion, el uso y la
seguridad.

Desembalaje y nivelacion
Desembalaje

1. Desembale la lavadora.

2. Gontrole que la lavadora no haya sufrido dafios
durante el transporte. Si estuviera dafada no la
conecte y llame al revendedor.

3. Quite los 4 tornillos de
proteccion para el
transporte y la arandela
de goma con el
correspondiente
distanciador ubicados en
la parte posterior (ver la
figura).

4. Cubra los orificios con los tapones de plastico
suministrados con el aparato.

5. Conserve todas las piezas: cuando la lavadora
deba ser transportada nuevamente, deberan volver a
colocarse.

! Los embalajes no son juguetes para los nifios.
Nivelacion

1. Instale la lavadora sobre un piso plano vy rigido, sin
apoyarla en las paredes, muebles ni en ningun otro
aparato.

2. Si el piso no esta
perfectamente horizontal,
compense las
irregularidades
desenroscando o
enroscando las patas
delanteras (ver la figura);
el angulo de inclinacion
medido sobre la superfi-
cie de trabajo, no debe
superar los 2°.

/

Una cuidadosa nivelacion brinda estabilidad a la
maquina y evita vibraciones, ruidos y desplazamientos
durante el funcionamiento. Cuando se instala sobre
moquetas o alfombras, regule los pies para conservar
debajo de la lavadora un espacio suficiente para la
ventilacion.

Conexiones hidraulicas y eléctricas
Conexién del tubo de alimentacién de agua

1. Conectar el tubo de

tubo enroscandolo a un

grifo de agua fria con la

boca roscada de 3/4 gas

(ver la figura).

Antes de conectarlo,
T haga correr el agua hasta
M que esté limpida.

2. Conecte el tubo de
alimentacion a la
lavadora enroscandolo en
la toma de agua
correspondiente ubicada
en la parte posterior
derecha (arriba) (ver la
figura).

3. Controle que en el tubo no hayan pliegues ni
estrangulaciones.

! La presion de agua del grifo debe estar
comprendida dentro de los valores contenidos en la
tabla de Datos técnicos (ver la pdgina
correspondiente).

! Si la longitud del tubo de alimentacion no es la
suficiente, dirijase a un negocio especializado o0 a un
técnico autorizado.

! No utilice nunca tubos ya usados.

! Utilice los suministrados con la maquina.
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Conexién del tubo de descarga

-

65-100 cm

Conecte el tubo de

descarga, sin plegarlo, a

una tuberia de descarga

0 a una descarga de
pared colocadas a una

< altura del piso entre 65 y
100 cm;

0 apoyelo en el borde de
un lavamanos o de una
barera, uniendo la guia
suministrada con el
aparato, al grifo (ver la
figura). El extremo libre
del tubo de descarga no
debe permanecer
sumergido en el agua.

! No se aconseja utilizar tubos de prolongacion, si
fuera indispensable hacerlo, la prolongacion debe
tener el mismo diametro del tubo original y no superar
los 150 cm.

Conexion eléctrica
Antes de enchufar el aparato, verifique que:

e |a toma tenga la conexion a tierra y haya sido
hecha segun las normas legales;

¢ |a toma sea capaz de soportar la carga maxima de
potencia de la maquina indicada en la tabla de
Datos técnicos (ver al costado);

e |la tensién de alimentacién esté comprendida dentro
de los valores indicados en la tabla de Datos
técnicos (ver al costado);

* |a toma sea compatible con el enchufe de la
lavadora. Si no es asi, sustituya la toma o el
enchufe.

! La lavadora no debe ser instalada al aire libre, ni
siquiera si el lugar esta reparado, ya que es muy
peligroso dejarla expuesta a la lluvia o a las
tormentas.

! Una vez instalada la lavadora, la toma de corriente
debe ser facilmente accesible.

! No utilice prolongaciones ni conexiones multiples.

! El cable no debe estar plegado ni sufrir
compresiones.

! El cable de alimentacién debe ser sustituido solo
por técnicos autorizados.

jAtencion! La empresa fabricante declina toda
responsabilidad en caso de que estas normas no
sean respetadas.

Primer ciclo de lavado

Después de la instalacion y antes del uso, realice un
ciclo de lavado con detergente y sin ropa,
seleccionando el programa 2.

Datos técnicos

Modelo IWD 7125

ancho 59,5 cm.
altura 85 cm.
profundidad 53,5 cm.

Dimensiones

Capacidad de 1 a7 kg.

Conexiones
eléctricas

ver la placa de caracteristicas
técnicas aplicada en la maquina

presion maxima 1 MPa (10 bar)
presion minima 0,05 MPa (0,5 bar)
capacidad del cesto 52 litros

Conexiones
hidricas

Velocidad de

centrifugado maxima 1200 r.p.m.

Programas de
control segun la
norma EN 60456

programa 2; temperatura 60°C;
efectuado con 7 kg. de carga.

Esta maquina cumple con lo
establecido por las siguientes
Directivas de la Comunidad:

- 89/336/CEE del 03/05/89
(Compatibilidad Electromagnética) y

sucesivas modificaciones
- 2002/96/CE
|

- 2006/95/CE (Baja Tension)
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Descripcion de la lavadora y
comienzo de un programa

E Panel de control

Botén de
ENCENDIDO/
APAGADO

-

Mando de
PROGRAMAS

Contenedor de detergentes

Contenedor de detergentes: para cargar
detergentes y aditivos (ver “Detergentes y ropa”).

Boton de ENCENDIDO/APAGADO: para encender
y apagar la lavadora.

Mando de PROGRAMAS: para elegir los programas.
Durante el funcionamiento del programa el mando no
se mueve.

Botones con pilotos de FUNCION: para seleccionar
las funciones disponibles. El piloto correspondiente a
la funcion seleccionada permanecera encendido.

Mando de CENTRIFUGADO: para seleccionar el
centrifugado o excluirlo (ver “Personalizaciones”).

Mando de TEMPERATURA: para seleccionar la
temperatura o el lavado en frio (ver
“Personalizaciones”).

PANTALLA: permite visualizar la duracion de los
distintos programas a disposicién vy, para los que han
comenzado, el tiempo que falta para su finalizacion; si
se hubiera seleccionado un COMIENZO
RETRASADO, se visualiza el tiempo que falta para
que comience el programa seleccionado.

Botén COMIENZO RETRASADO (): presiénelo
para seleccionar el comienzo retrasado del programa
elegido. El retraso se indicara en la pantalla.

Q O O

Boton
COMIENZO
RETRASADO
Pilotos DE AVANCE
DEL CICLO
Botones con Botdn con piloto
PANTALLA | iotos PUESTA EN
FUNCION MARCHA/
/\ /\ PAUSA

(] OO O

Mando de

TEMPERATURA Piloto PUERTA

BLOQUEADA

Mando de
CENTRIFUGADO

Pilotos DE AVANCE DEL CICLO: para seguir el
estado de avance del programa de lavado.
El piloto encendido indica la fase en curso.

Piloto PUERTA BLOQUEADA: para saber si la
puerta se puede abrir (ver la pdgina correspondiente).

Botdén con piloto PUESTA EN MARCHA/PAUSA: se
utiliza para poner en marcha los programas o
interrumpirlos momentaneamente.

Nota: Presione este botdon para poner en pausa el
lavado en curso, el piloto correspondiente centelleara
con color anaranjado mientras que el de la fase en
curso permanecera encendido en forma fija. Si el
piloto PUERTA BLOQUEADA (& estéa apagado, se
podra abrir la puerta.

Para que el lavado se reanude a partir del momento
en el cual fue interrumpido, presione nuevamente
este boton.

Modalidad de stand by

Esta lavadora esta en conformidad con las nuevas
normativas vinculadas al ahorro energético. Esta
dotada de un sistema de auto-apagado (stand by)
que, en caso de no funcionamiento, se activa
pasados algunos minutos. Presionar brevemente el
boton ENCENDIDO/APAGADO vy esperar que la
maquina se active.
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Pilotos

Los pilotos suministran informacion importante.
He aqui lo que nos dicen:

Pilotos fase en curso

Una vez seleccionado y puesto en marcha el ciclo de
lavado deseado, las luces testigo se encenderan
progresivamente para indicar su estado de avance:

Lavado °o&
Aclarado o
Centrifugado °oQ
Descarga o ¥
Fin del Lavado O END

Botones de funcion y pilotos correspondientes
Seleccionando una funcién, el piloto correspondiente
se iluminara. Si la funcion seleccionada no es
compatible con el programa elegido, el piloto
correspondiente centelleara y la funcién no se
activara. Si la funcion elegida no es compatible con
otra seleccionada precedentemente, el piloto
correspondiente a la primera funcion seleccionada
centelleara y se activara soélo la segunda, el piloto de
la funcién activada se iluminara.

Poner en marcha un programa

& Piloto puerta bloqueada

El piloto encendido indica que la puerta esta
bloqueada impidiendo su apertura; para poder abrir la
puerta es necesario que dicho piloto esté apagado
(espere 3 minutos aproximadamente). Para abrir la
puerta mientras un ciclo esta en curso, presione el
boton PUESTA EN MARCHA/PAUSA,; si el piloto
PUERTA BLOQUEADA esta apagado, sera posible
abrir la puerta.

1. Encienda la lavadora presionando el botén ENCENDIDO/APAGADOQ. Todos los pilotos se encenderan durante
algunos segundos, luego se apagaran y se debera pulsar el piloto PUESTA EN MARCHA/PAUSA.

. Cargue la ropa y cierre la puerta.

. Seleccione el programa deseado con el mando de PROGRAMAS.

. Fije la temperatura de lavado (ver “Personalizaciones”).

. Fije la velocidad de centrifugado (ver “Personalizaciones”).

Vierta detergente y aditivos (ver “Detergentes y ropa”).

. Seleccione las funciones deseadas.

8. Ponga en marcha el programa presionando el boton PUESTA EN MARCHA/PAUSA vy el piloto correspondiente
permanecera encendido, fijo y de color verde. Para anular el ciclo seleccionado ponga en pausa la maquina
presionando el botén PUESTA EN MARCHA/PAUSA vy elija un nuevo ciclo.

9. Al final del programa se iluminard el piloto END. Cuando el piloto PUERTA BLOQUEADA (3 se apague, serd
posible abrir la puerta. Extraiga la ropa y deje la puerta semicerrada para permitir que el cesto se seque.
Apague la lavadora presionando el boton ENCENDIDO/APAGADO.

Nooh N
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Programas

E Tabla de programas

é Temp. | Velocidad Detergentes Car(gKagTax. Duracié
© |Descripcion del Programa max. max. uracion
2 P 9 °C Prela- Blanque- | Suavi- Eco del ciclo
E ) -p.m) vado Lavado ador | zante Normal Time
Diario (programas para todos los dias)
1 |Prelavado Algoddn: blancos sumamente sucios. 90° 1200 [ J [ ] - [ J 7 -
2 | Algodén: blancos sumamente sucios. 90° 1200 - [ [ [ 7 - %
2 |Algodén (1): blancos y colores resistentes muy sucios. 60° 1200 - [ [ [ 7 - ko)
2 |Algodén (2): blancos y colores delicados muy sucios. 40° 1200 - [ J [ J [ J 7 - é
3 |Algodén: blancos sumamente sucios. 60° 1200 - [ ] [ ] [ ] 7 3,5 g
4 | Algodon de color (3): blancos poco sucios y colores delicados. | 40° 1200 - [ ] [ [ ] 7 3,5 9
5 |Sintético: colores resistentes muy sucios. 60° 800 - [ [ [ J 3 2 5 g
Programas Especiales é &
6 |Lana: para lana, cachemira, etc. 40° 600 - (4 - L 1,5 - S o
7 |Seda/Cortinas: para prendas de seda, viscosa, lenceria. 30° 0 - [ ] - [ 1 - o Cgl
8 |Jeans 40° 800 - ° - ° 3 - | = 8
o e e o b e s oo | w0 | - | e | - | | 1o| -| B3
10 |Outwear 30° | 400 - ° - - 2 | -] 52
Sport g
11 |Sport Intensive 30° 600 - L4 - [ 3 - o
12 |Sport Light 30° | 600 - ° - ° 3 | - S
13 |Sport Shoes 30° | 600 - . - o |Max2l =
pares »
Programas Parciales %
2 | Aclarado - 1200 - - ° ° 7 -
© |Centrifugado - 1200 - - - - 7 -
%’ |Descarga - 0 - - - - 7 -

Los datos contenidos en la tabla tienen un valor indicativo.

Para todos los Test Institutes:

1) Programa de control segun la norma EN 60456: seleccione el programa 2 con una temperatura de 60°C.
2) Programa algodén largo: seleccione el programa 2 con una temperatura de 40°C.

3) Programa algodén corto: seleccione el programa 4 con una temperatura de 40°C.

Programas particulares

Express (programa 9) fue estudiado para lavar prendas ligeramente sucias y en poco tiempo: dura sélo 15
minutos y de esa manera permite ahorrar energia y tiempo. Seleccionando el programa (9 a 30°C) es posible lavar
conjuntamente tejidos de distinto tipo (excluidas lana y seda), con una carga maxima de 1,5 kg.

Outwear (programa 10) ha sido estudiado para lavar tejidos repelentes al agua y anoraks (por ej.: goretex,
poliéster, nylon); para obtener los mejores resultados, utilice detergente liquido y en la dosis correspondiente a la
media carga; trate previamente los pufios, cuellos y manchas y no utilice suavizante o detergentes con
suavizante. Con este programa no se pueden lavar los edredones acolchados.

Sport Intensive (programa 11) ha sido estudiado para lavar tejidos usados en prendas deportivas (chandales,
pantalones cortos, etc.) muy sucios; para obtener los mejores resultados es aconsejable no superar la carga maxima
indicada en la "Tabla de programas".

Sport Light (programa 12) ha sido estudiado para lavar tejidos usados en prendas deportivas (chandales, pantalones
cortos, etc.) poco sucios; para obtener los mejores resultados es aconsejable no superar la carga maxima indicada
en la "Tabla de programas". Se recomienda utilizar detergente liquido y la dosis correspondiente a la media carga.
Sport Shoes (programa 13) ha sido estudiado para lavar calzado deportivo; para obtener los mejores resultados
no lave mas de 2 pares a la vez.
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Seleccionar la temperatura

Girando el mando de la TEMPERATURA se selecciona la temperatura de lavado (ver la Tabla de programas).
La temperatura se puede disminuir hasta el lavado en frio (5%).

La maquina impedira automaticamente seleccionar una temperatura mayor que la maxima prevista para cada
programa.

Seleccionar el centrifugado
Girando el mando de CENTRIFUGADO se selecciona la velocidad de centrifugado del programa seleccionado.
Las velocidades maximas previstas para los programas son:

Programas Velocidad maxima
Algodon 1200 r.p.m.
Sintéticos 800 r.p.m.

Lana 600 r.p.m.

Seda s6lo descarga

Se puede disminuir la velocidad de centrifugado o excluirlo seleccionando el simbolo @
La maquina impedira automaticamente efectuar un centrifugado a una velocidad mayor que la maxima prevista
para cada programa.

Funciones

Las distintas funciones de lavado previstas por la lavadora permiten obtener la limpieza y el blanco deseados.
Para activar las funciones:

1. presione el botdn correspondiente a la funcién deseada;

2. el encendido del piloto correspondiente indica que la funcion esta activa.

Nota: El centelleo rapido del piloto indica que la funcion correspondiente no se puede seleccionar para el
programa elegido.

Comienzo retrasado

Para seleccionar el comienzo retrasado del programa elegido, presione el botdn correspondiente hasta alcanzar el
tiempo de retraso deseado. Cuando dicha opcidn esta activada, en la pantalla aparece el simbolo . Para eliminar el

comienzo retrasado, presione el boton hasta que aparezca el mensaje “OFF”.
! Se puede utilizar en todos los programas.

EceTime

Seleccionando esta opcidn, se optimizan el movimiento mecanico, la temperatura y el agua para una carga
reducida de prendas de algodoén vy sintéticas poco sucias (ver la "Tabla de programas").

Con “EceTime” se puede lavar en un tiempo menor, ahorrando agua y energia. Se aconseja utilizar una dosis de
detergente liquido adecuada a la cantidad de carga.

! No se puede activar con los programas 1, 2, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, L, ©, ¥~

@ Antimancha
Ciclo de blanqueo adecuado para eliminar las manchas mas resistentes. Recuerde verter el blanqueador en la
cubeta adicional 4 (ver “Ciclo de blanqueo”).

! No se puede activar con los programas 1, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, @, &
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Detergentes y ropa

Contenedor de detergentes

El buen resultado del lavado depende también de la
correcta dosificacion del detergente: si se excede la
cantidad, no se lava de manera mas eficaz, sino que
se contribuye a encostrar las partes internas de la
lavadora y a contaminar el medio ambiente.

! No use detergentes para el lavado a mano porque
producen demasiada espuma.

Extraiga el contenedor de
detergentes e introduzca
el detergente o el aditivo
de la siguiente manera:

cubeta 1: Detergente para prelavado (en polvo)
Antes de verter el detergente, verifique que no esté
colocada la cubeta adicional 4.

cubeta 2: Detergente para lavado (en polvo o
liquido)

El detergente liquido se debe verter s6lo antes de la
puesta en marcha.

cubeta 3: Aditivos (suavizante, etc.)

El suavizante no se debe volcar fuera de la rejilla.
cubeta adicional 4: Blanqueador

Ciclo de blanqueo

! Bl blanqueador tradicional debe utilizarse para los
tejidos resistentes blancos, mientras que el delicado
debe utilizarse para la lana y los tejidos coloreados y
sintéticos.

Introduzca la cubeta
adicional 4 suministrada
con el aparato, en la
cubeta 1.

Al verter el blanqueador
no debe superar el nivel
"max." indicado en el
perno central (véase la
figura).

Para realizar solo el
blanqueo, vierta el blanqueador en la cubeta adicional
4, seleccione el programa “Aclarado” £ y active la
funcién “Antimancha” &.

Para blanquear durante el lavado, vierta el detergente
y los aditivos, seleccione el programa deseado y active
la funcién “Antimancha” €.

El uso de la cubeta adicional 4 excluye el prelavado.

Preparar la ropa

e Subdivida la ropa segun:
- el tipo de tejido / el simbolo en la etiqueta.
- los colores: separe las prendas de color y las
blancas.
¢ Vacie los bolsillos y controle los botones.
* No supere los valores indicados, referidos al peso
de la ropa seca:
Tejidos resistentes: max 7 kg.
Tejidos sintéticos: max 3 kg.
Tejidos delicados: max 2 kg.
Lana: max 1,5 kg.

¢Cuanto pesa la ropa?

1 sabana 400/500 g

1 funda 150/200 g

1 mantel 400/500 g

1 albornoz 900/1200 g
1 toalla 150/250 g

Prendas especiales

Lana: con el programa 6 es posible lavar en la
lavadora todas las prendas de lana, aun las que
contienen la etiqueta "solo lavado a mano" {4y Para
obtener los mejores resultados utilice un detergente
especifico y no supere 1,5 Kg. de ropa.

Seda: utilice el programa correspondiente 7 para
lavar todas las prendas de seda. Se aconseja el uso
de un detergente especifico para prendas delicadas.
Cortinas: pliéguelas y coloquelas dentro de una
funda o de una bolsa de red. Utilice el programa 7.
Jeans: vuelva del revés las prendas antes del lavado
y utilice un detergente liquido. Utilice el programa 8.

Sistema de equilibrado de la carga

Antes de cada centrifugado, para evitar vibraciones
excesivas y para distribuir la carga de modo uniforme,
el cesto realiza rotaciones a una velocidad
ligeramente superior a la del lavado. Si después de
varios intentos, la carga todavia no esta
correctamente equilibrada, la maquina realiza el
centrifugado a una velocidad inferior a la prevista.
Cuando existe un excesivo desequilibrio, la lavadora
realiza la distribucion antes que el centrifugado. Para
obtener una mejor distribucién de la carga y su
correcto equilibrado, se aconseja mezclar prendas
grandes y pequefas.
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Precauciones y consejos
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! La lavadora fue proyectada y fabricada en
conformidad con las normas internacionales de
seguridad. Estas advertencias se suministran por
razones de seguridad y deben ser leidas
atentamente.

Seguridad general

e Este aparato ha sido fabricado para un uso de tipo
doméstico exclusivamente.

e La lavadora debe ser utilizada sélo por personas
adultas y siguiendo las instrucciones contenidas en
este manual.

e No toque la maquina con los pies desnudos ni con
las manos o los pies mojados o humedos.

e No desenchufe la maquina tirando el cable, sino
tomando el enchufe.

¢ No abra el contenedor de detergentes mientras la
maquina esta en funcionamiento.

¢ No toque el agua de descarga porque puede
alcanzar temperaturas elevadas.

e En ningun caso fuerce la puerta: podria danarse el
mecanismo de seguridad que la protege de
aperturas accidentales.

e En caso de averia, no acceda nunca a los
mecanismos internos para intentar una reparacion.

e Controle siempre que los nifios no se acerquen a la
maquina cuando esta en funcionamiento.

e Durante el lavado, la puerta tiende a calentarse.

e Si debe ser trasladada, deberan intervenir dos o

mas personas, procediendo con el maximo
cuidado. La maquina no debe ser desplazada

nunca por una sola persona ya que es muy pesada.

e Antes de introducir la ropa controle que el cesto
esté vacio.

Eliminaciones

e Eliminacién del material de embalaje: respete las
normas locales, de ese modo, los embalajes podran
volver a ser utilizados.

* En base a la Norma europea 2002/96/CE de
Residuos de aparatos Eléctricos y Electronicos, los
electrodomésticos viejos no pueden ser arrojados
en los contenedores municipales habituales; tienen
gue ser recogidos selectivamente para optimizar la
recuperacion y reciclado de los componentes y
materiales que los constituyen, y reducir el impacto
en la salud humana y el medioambiente. El simbolo
del cubo de basura tachado se marca sobre todos
los productos para recordar al consumidor la
obligacion de separarlos para la recogida selectiva.
El consumidor debe contactar con la autoridad
local o con el vendedor para informarse en relacion
a la correcta eleminacion de su electrodoméstico
viejo.
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Mantenimiento y cuidados

Interrumpir el agua y la corriente

eléctrica

e Cierre el grifo de agua después de cada lavado.
De este modo se limita el desgaste de la

instalacion hidraulica de la lavadora y se elimina el

peligro de pérdidas.

e Desenchufe la maquina cuando la debe limpiar y
durante los trabajos de mantenimiento.

Limpiar la lavadora

La parte externa y las partes de goma se pueden

limpiar con un pafo embebido en agua tibia y jabodn.

No use solventes ni productos abrasivos.

Limpiar el contenedor de

detergentes

Extraiga el contenedor
levantandolo y tirandolo
hacia fuera (ver la
figura).

Lavelo debajo del agua
corriente, esta limpieza
se debe realizar
frecuentemente.

Cuidar la puerta y el cesto

¢ Deje siempre semicerrada la puerta para evitar
que se formen malos olores.

Limpiar la bomba

La lavadora posee una bomba autolimpiante que no
necesita mantenimiento. Pero puede suceder que
objetos pequefios (monedas, botones) caigan en la
precamara que protege la bomba, situada en la parte
inferior de la misma.

! Verifique que el ciclo de lavado haya terminado y
desenchufe la maqguina.

Para acceder a la precamara:

1. quite el panel que
cubre la parte delantera
de la lavadora con la
ayuda de un
destornillador (ver la
figura);

2. desenrosque la tapa
girandola en sentido
antihorario (ver la figura):
es normal que se
vuelque un poco de
agua;

3. limpie con cuidado el interior;

4. vuelva a enroscar la tapa;

5. vuelva a montar el panel verificando, antes de
empujarlo hacia la maquina, que los ganchos se
hayan introducido en las correspondientes ranuras.

Controlar el tubo de alimentacion de
agua

Controle el tubo de alimentacién al menos una vez al
afo. Si presenta grietas o rajaduras debe ser
sustituido: durante los lavados, las fuertes presiones
podrian provocar roturas imprevistas.

! No utilice nunca tubos ya usados.
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Anomalias y soluciones

Puede suceder que la lavadora no funcione. Antes de llamar al Servicio de Asistencia Técnica
(ver “Asistencia”),controle que no se trate de un problema de facil solucion utilizando la siguiente lista.

Anomalias:

La lavadora no se enciende.

El ciclo de lavado no comienza.

La lavadora no carga agua (en la
pantalla se visualizara el
mensaje "H20" centelleante).

La lavadora carga y descarga
agua continuamente.

La lavadora no descarga o no
centrifuga.

La lavadora vibra mucho durante
la centrifugacion.

La lavadora pierde agua.

Los pilotos de las "funciones" y
el piloto de "puesta en marcha/
pausa" parpadean y uno de los

pilotos de la "fase en curso" y

de "puerta bloqueada" quedan

encendidos con la luz fija.

Se forma demasiada espuma.

Posibles causas / Solucion:

¢ El enchufe no esta introducido en la toma de corriente, o no hace contacto.

e En la casa no hay corriente.

La puerta no esta correctamente cerrada.

El boton ENCENDIDO/APAGADO no ha sido presionado.

El botén PUESTA EN MARCHA/PAUSA no ha sido presionado.

El grifo de agua no esta abierto.

Se fij6 un retraso de la hora de puesta en marcha (ver “Personalizaciones”).

El tubo de alimentacion de agua no esta conectado al grifo.
El tubo esta plegado.

El grifo de agua no esta abierto.

En la casa no hay agua.

No hay suficiente presion.

El botéon PUESTA EN MARCHA/PAUSA no ha sido presionado.

¢ E tubo de descarga no esta instalado entre los 65 y 100 cm. del suelo (ver “Instalacion”).
e F| extremo del tubo de descarga esta sumergido en el agua (ver “Instalacion”).

® | a descarga de pared no posee un respiradero.

Si después de estas verificaciones, el problema no se resuelve, cierre el grifo
de agua, apague la lavadora y llame a la Asistencia. Si la vivienda se
encuentra en uno de los Ultimos pisos de un edificio, es posible que se
verifiquen fendmenos de sifonaje, por ello la lavadora carga y descarga agua
de modo continuo. Para eliminar este inconveniente se encuentran

disponibles en el comercio valvulas especiales que permiten evitar el sifonaje.

¢ £l programa no prevé la descarga: con algunos programas es necesario
ponerla en marcha manualmente.

El tubo de descarga esta plegado (ver “Instalacion”).

El conducto de descarga esta obstruido.

e El cesto, en el momento de la instalacion, no fue desbloqueado
correctamente (ver “Instalacion”).

e La maquina no esta instalada en un lugar plano (ver “Instalacion”).

e Existe muy poco espacio entre la maquina, los muebles y la pared (ver
“Instalacion”).

El contenedor de detergentes esta obstruido (para limpiarlo ver
“"Mantenimiento y cuidados”).
El tubo de descarga no esta bien fijado (ver “Instalacion”).

e Apague la maquina y desenchufela, espere aproximadamente 1 minuto
y luego vuelva a encenderla.
Si la anomalia persiste, llame al Servicio de Asistencia Técnica.

e £l detergente no es especifico para la lavadora (debe contener algunas
de las frases “para lavadora”, “a mano o en lavadora” o similares).

¢ La dosificacion fue excesiva.

() inpesit

El tubo de alimentacion de agua no esta bien enroscado (ver “Instalacion”).
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Asistencia

Antes de llamar al Servicio de Asistencia Técnica:

e Verifique si la anomalia la puede resolver Ud. solo (ver “Anomalias y soluciones”);

¢ Vuelva a poner en marcha el programa para controlar si el inconveniente fue resuelto;

® Si no es asi, llame al Servicio de Asistencia técnica autorizado, al nimero de teléfono indicado en el
certificado de garantia.

! No recurra nunca a técnicos no autorizados.

Comunique:

e ¢l tipo de anomalia;

e ¢l modelo de la maquina (Mod.);

e ¢l numero de serie (S/N ).

Esta informacion se encuentra en la placa aplicada en la parte posterior de la lavadora y en la parte
delantera abriendo la puerta.

La siguiente informacion es valida solo para Espana.
Para otros paises de habla hispana consulte a su vendedor.

Ampliaciéon de garantia
Llame al 902.363.539 y le informaremos sobre el fantastico plan de ampliacién de garantia hasta 5 afos.
Consiga una cobertura total adicional de

. Piezas y componentes
o Mano de obra de los técnicos
. Desplazamiento a su domicilio de los técnicos

Y NO PAGUE AVERIAS NUNCA MAS

Servicio de asistencia técnica (SAT)
Llame al 902.133.133 y nuestros técnicos intervendran con rapidez y eficacia, devolviendo el
electrodoméstico a sus condiciones Optimas de funcionamiento.
En el SAT encontrara recambios, accesorios y productos especificos para la limpieza y mantenimiento de
su electrodoméstico a precios competitivos.

ESTAMOS A SU SERVICIO
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